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Ο ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
ΠΑ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ

Ο πρόεδρος Κυπριανού μετά-
βαίνει αύριο στην Αθήνα για 

'συνομιλίες με την ελληνική κυ 
ιβέρνηση πάνω στις τελευταίες 
εξελίξεις του Κυπριακού. Τον 
κ. Κυπριανού συνοδεύει ο. υπου 
ργός εξωτερικών κ. Γ. Ιακώ 
Ιβου. Από την Αθήνα ο Κύπριος 
Πρόεδρος αναμένεται- να επισ 
τρέψει την ερχόμενη Τετάρτη.

Σύμφωνα με επίσημη ανακοί 
νωση ο Πρόεδρος Κυπριανού 
θα έχει τη Δευτέρα στις 10.30 
το πρωί συνάντηση με τον πρό 
εδρο Σαρτζετάκη και στις 12 
Τομ εσημέρι συνάντηση και 
σύσκεψη με τον Πρωθυπουργό 
κ. Παπανδρέου στο Καστρί. 
Θα ακολουθήσει γεύμα εργασϊ 
«ς·

ΣΤΗΝ Β. ΚΥΠΡΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ

Η ΔΙΑΙΩΝΙΣΗ ΚΑΤΟΧΗΣ
ΕΙΝΑΙ ΠΑΓΙΑ ΕΠΙΔΙΩΞΗ

Δηλώσεις του κ. Μιλτ. Παπαϊωάννου
ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ)^—

Η «διαιώνιση της κατοχής» 
στην ιΒ. Κύπρο είναι πάγια ε 
πιδίωξη τής Τουρκίας. Την ε 
πισήμανση αυτή έκανε σήμερα 
ο κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. 
ιΜ1. ΠαπαΤωάννου, ο οποίος 
πρόσθεσε ότι για να υπάρξει
δίκαιη και βιώσιμη λύση 
πρέπει να αποσυρθούν τα 
ρκικά στρατεύματα από 
Κύπρο.

θα 
Του 
την

Ολόκληρη η δήλωση του κυ 
βερνητικού εκπροσώπου κ. Πα 
πα'Γωάννου έχει ως εξής:

«Η επίσημη παραδοχή από 
τον κ. 'Ντενκτάς ότι τα αερο 
πλάνα και τα σκάφη των ενό 
πλων δυνάμεων της Τουρκίας 
χρησιμοποίησαν στο παρελθόν 
και εξακολουθούν να χρήσιμο 
ποιούν τα αεροδρόμια και τα 
λιμάνια στην κατεχόμενη Κύ­
προ χωρίς κανένα: περιορισμό, 
επιβεβαιώνει, κατά τον πιο αδι 
άψευστο τρόπο, τους φόβους

πουι επανειλημμένα έχουμε εκ 
φράσει. Ότι, δηλαδή, η Τουρ 
κία αποβλέπει στην ενίσχυση 
και την διαιώνιση της στρατί 
ωτικής παρουσίας της στο έδα 
φος της Κυπριακής δημοκρατί 
ας και στην εξυπηρέτηση στό­
χων που ξεφεύγουν από τα 
Κυπριακά πλαίσια και εγκυμο 
νούν κινδύνους για την ειρήνη 
σε ολόκληρη την περιοχή.

Ακόμα, η προκλητική ομολο 
για του Τουρκοκύπριου ηγέτη 
ότι το ψευδοκράτος του «θα 
συνεχίσει να ενεργεί με αυτό 
το πνεύμα, ασχέτως αν θα επι 
τευχθεί ομοσπονδιακή λύση», 
εξηγεί σαφέστατα και τη στά 
ση της Τουρκικής πλευράς στις 
προσπάθειες για ρύθμιση του 
(Κυπριακού. Είναι πια προφα­
νές ότι η Τουρκική πλευρά έ 
να μόνο επιδιώκει: Την διαιώνι

Στην επιστολή αναφέρεται 
ότι η Βρεταννική κυβέρνηση 
καλεί όλα τα ενδιαφερόμενα 
μέρη «να δείξουν την απαραί 
τητη πολιτική θέληση, κουρά 
γιο, συνεργασία και διαλλακτι
κότητα, στοιχεία που θα 
αστούν για την επίτευξη 
συμφωνίας».

Τέλος στην .επιστολή 
γραφείου εξωτερικών και

ΧΡε· 
μιας

του 
Κοινο

ση της κατοχής.
Για ·να υπάρξει 

βιώσιμη λύση του 
ιείναι απαραίτητο 
φθούν όλοι ότι η

δίκαιη και 
Κυπριακού 

να αντιλη-
Τουρκική

πολιτείας αναφέρεται ότι «επί 
του παρόντος ο Γ.Γκ του ΟΗΕ 
σσχολείται με την πρωτοβου 
λία του σε μια προσπάθεια να 
θέσει το πλαίσιο για μια ενιαϊ 
α ομόσπονδη δημοκρατία της 
Κύπρου, βέβαια οποιαδήποτε 
διευθέτηση θα πρέπει να λάβει 
υπόψη της το θέμα των ξένων 
στρατευμάτων που βρίσκονται 
στην Κυπριακή Δημοκρατία 
και το τραγικό θέμα των αγνό 
ούμιενων»..

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

ΑΘΗΝΑ, 8 (ΑΠΕ)—
Ο πρόεδρος της Δημοκρατίας 

κ. Χρηστός Σαρτζετάκης δέχθη 
κε σήμερα στις 12.00 το μέση 
μέρι σε συνεργασία τον Πρωθυ 
πουργό κ. Ανδρέα Παπανδρέου 
όπως ανακοινώθηκε από το γρα 
φείο τί>που της προεδρίας. Η συ 
νεργασία κράτησε μιάμιση ώρα 
και κατ αυτήν ο πρόεδρος της 

-δημοκρατίας ενημερώθηκε για 
τρέχοντα εσωτερικά και εξωτε 
ρικά θέματα.

ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ Η ΚΥΒΕΡΝΗΤΗ

Μηδενική αύξηση γιά τό 1986
τών αγροτικών προτείνει ri ΕΟΚ

Έ ΑΝΤΙΔΡΟΥΝ
Την αντίθεσή τους για τις προ 

τεινόμενες από την ΕΟΚ τιμές 
των αγροτικών προ ϊ όντων εσο 
δείας 1986 θα εκφράσουν σύμφω 
να με πληροφορίες Αγροτικοί 
Σύλλογοι και Συν)στικοί φορείς 
του Νομού. Την άποψη αυτή ε­
ξέφραζαν χθες συνεταιριστικά 
στελέχη αμέσως μόλις πληροφο 
ρήθηκαν την πρόταση της Ευρώ 
πα'Γκής Επιτροπής αλλά και την 
αντίδραση της Ελληνικής Κυβέρ 
νησης για τις προτεινόμενες τι­
μές των προ'Γόντων των. Σύμ­
φωνα με πληροφορία προερχόμε 
νη από συν)στικό στέλεχος του 
Νομού όλοι οι φορείς των παρα 
γωγών θα ενημερωθούν για τις 
κοινοτικές προτάσεις από τον υ- . 
πουργό Γεωργίας κ. Γ. Ποττάκη ■ 
πριν την συζήτηση του θέματος 
στην Επιτροπή τιμών και εισοδη " 
μάτων. '

01 ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΝ ΠΑΡΑΓΟΓΟΝ

• ■ λ'

Σκληρή και εφέτος η μάχη των παραγωγών για τιμές που να κα­
λύπτουν το κόστος παραγωγής των αγροτικών προ'Γόντων.

| και ανίΙΑογοι
ΜΙ

Άνυπόταχτκς σκέψεις

ΣΑΡΑΝΤΑ ΝΥΧΤΟΗΜΕΡΑ
(Στην ψυχή του Ταξιάρχου ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΑΡΧΑΚΗ)

_ ι _
— Να φιλοσοφήσεις για το θά 

νατό! Δεν κατέχω από πού, από 
ποιό σημάδι του σύμπαντου φτά 
νει ετούτη η φωνή: — Να φίλο 
σοφήσεις! Εξακολουθούν του 
ρολογιού και της καρδιάς οι χτύ 
ποι με μηνύματα Μορς: — Να φι 
λοσοφήσεις! Περιφέρουνται 
στου μυαλού μου τα τείχη ανα­
κατωμένες υποδείξεις, στην αιώ 
νια πια σιωπή του Γίγαντα!

Φιλοσοφώ μα δεν σωπαίνω. Φι 
λοσοφώ μα το δάκρυο έχει πη­
γές μεγάλες. Πηγές, που καταγ- 
κρεμίζουν στην πίεσή τους τα 
φράγματα. Φιλοσοφώ για τη 
ζωή' για των λίγων χρόνων τη 
χαρά, θαρρείς πως δεν ήταν η 
χαρά ετούτη λίγους χρόνους μο 
νάχα. Ήταν αιώνων χαρά. Και, 
ενός λεπτού σιγή στον Ήρωα. 
Στον Ήρωα Αυτό, που πια δεν 
πατάει αντάρτης στη μεγάλη πό 
λη της Ελλάδος. Ο Ήρωας αυτός 
δε βγήκε αντάρτης στα βουνά. 
Πόμεινε στην Αθήνα. Ετοιμά- 
ζουνταν να χτυπήσει από πολύ 
κοντά το φασισμό. Ντρέπουν- 
ταν, καθώς ήταν Αξιωματικός 
του Ελληνικού Στρατού, να βλέ 
πει την Πατρίδα μας σκλαβωμέ­
νη άπό κατευθυνόμενους Έλλη­
νες... Αξιωματικούς...

— II —
Εδώ στον Τάφο σου Αλέκο — 

θρονιάστηκαν αιώνων θρύλοι. Ο 
Τάφος σου Αλέκο είναι σύμβο­
λο θυσιών" είναι θρίαμβος.

Δεν κοίτεσαι ξαρμάτωτος Αλέ­
κο. Γύρα σου έχουν μαζωχτεί 
της Αντίστασης τα παιδιά. Βι- 
γλούνε την Αρετή του Στρατιώ­
τη. Η σιωπή του Τάφου σου εί­
ναι κραυγή Αλέκο. Οι συναγωνι­
στές σου τη γροικούνε την κραυ 
γή. Σφίγγει τα χείλια τους οπό 
νος. Σε όποιον τόπο της Ελλά­
δας βρίσκουνται την ώρα ετούτη 
γονατιστοί υποκλίνουνται προ­
σκυνώντας της Ελλάδας το χώμα.

Πέρασαν σαράντα μέρες. Πέρα 
σαν σαράντα αιώνες. Πέρασες Α­
λέκο μου, από στιγμή σε στιγμή 
εκεί που είσουνα ταμένος: Στο 
χώρο των Αθανάτων, ΛΕΩΝΙ­
ΔΑΣ. Μα για μένα, το βλέπω' το 
νιώθω' το θωρώ. Το αισθάνου 
μαι. Για μένα δεν πέρασε τίποτα. 
Ξαπλώνω την νύχτα να ξεκου 
ραστώ. Ο ύπνος — όσο και να 
επικαλούμαι — δεν με πλησιά­
ζει. Ξημερών' η μέρα και παίρνω 
τους δρόμους αναζητώντας στη 
ζωή Αυτόν που πια δεν υπάρχει!

Σαράντα νυχτοήμερα κι ο πό 
νος ασύνορος. Σαράντα νυχτοή­
μερα! Και κάνουμε παρέα με μια 
φωτογραφία — σε στολή Ταξι­
άρχου — που φεγγες δίπλα στο 
φως του καντηλιού.

Σαράντα νυχτοήμερα. Ένα κο 
ριτσάκι, που δεν κατέχει για του 
πατέρα της το θάνατο, το δά- 
κρυό του μου καβουρντίζει τα 
σηκώτια. Γυρεύει τον πατέρα 
της. Αισθάνεται πως πια δεν θα 
τον ξαναδεί. Όταν θα σουφρώ 
σει το χαριτωμένο του προσω- 
πάκι, βλέπεις το δράμα' το μέγα

@αγγίλιΐ Γρατοέα
δράμα που παίζεται στην ψυ­
χούλα του!

Υποτάξου πια στο μοιραίο. 
Εγώ το λέω αυτό. Εγώ το υπο­
βάλω στον εαυτό. Εγώ τον μα­
λώνω. Εγώ προσπαθώ να μερώ 
σω το ανήμερο ετούτο θεριό 
του παράπονου. Ανυπάκουες οι 
αισθήσεις. Αρνιούνται να καταλα 
γιάσουν. Η μεγάλη συμφορά δε 
θέλει να μικράνει. Κι ενώ βρί- 
σκουμαι ταξιδευτής από τον κά­
τω κόσμο στον απάνω, κάνω 
τον Καραγκιόζη με την Πελαγία.

— Ill —
Σαράντα νυχτοήμερα. Σήμερα, 

στον Τάφο σου Αλέκο, ψέλνουν 
επιθανάτιους ψαλμούς. Και σαν 
σήμερα, πριν ένα χρόνο, γλεντού 
σαμε στο σπίτι σου στην Αθή 
να. Κι ύστερα κάναμε σχέδια μελ 
λοντικά. Μα μες στα σχέδια αυ­
τά, είχαμε το Χάρο συμποσια­
στή δίχως να τον θωρούμε. Κι 
αυτός επαραμόνευε γελώντας.

Σαράντα νυχτοήμερα. Να μη 
ξαναγράψω για θέματα που πε-

πλευρά θα πρέπει να εγκαταλεί 
ψει την επεκτακτική νοοτροπία 
αποσύροντας όλα τα στρατεύ 
ιματα της από το έδαφος της 
Κυπριακής Δημοκρατίας».

ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ
ΤΗΣ ΒΡΕΤΑΝΝΙΑΣ

Ο' υπεύθυνος του τμήματος 
υποθέσεων Ανατ. Ευρώπης, 
του Γραφείου εξωτερικών και 
Κοινοπολιτείας της Βρεταννι- 
«ής κυβέρνησης Ρε'Γτσελ Μπαρ 
κερ σε απαντητική επιστολή 
του στην Μαθητική Ένωση 
Σχολής Οικονομικού του Λον 
δίνου για τη θέση της Βρεταν 
νιικής κυβέρνησης στο Κύπρια1 
κό τονίζει ότι τόσο η Βρεταν 
νική κυβέρνηση όσο και η Ε. 
Ό.Κ. και η Κοινοπολιτεία έ­
χουν σαφώς δηλώσει πως ανα 
γνωρίζουν μόνο την Κυπριακή 
Δημοκρατία με επικεφαλής τον 
Πρόεδρο Κυπριανού. «Έχουμε 
δηλώσει, προστίθεται στην επι 
στολή, πως δεν αναγνωρίζου­
με ούτε την λεγάμενη «Τουρκι 
κή Δημοκρατία της Βόρειας Κύ 
ιπρού» ούτε το λεγόμενο «Σύν 
Ταγμά» της.

Από αϋριο Δευτέρα

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ
Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ) — 
Συνεχίζεται στη Βουλή αύριο Δευ 
τέρα η συζήτηση της αναθεώρη 
σης του Συντάγματος που είχε 
διακοπεί για να ψηφισθεί το νο 
μοσχέδιο για την κύρωση των 
οικονομικών μέτρων.

Πρώτο θα συζητηθεί αύριο το 
αναθεωρημένο άρθρο 42. Η συ- 
ζήτηση της αναθεώρησης αναμέ 
νέτα, να ολοκληρωθεί μέσα στην 
εβδομάδα οπότε και θα ψηφι- 
σθούν συνολικά οι αναθεωρητέες 
διατάξεις.

Στο μεταξύ την Τρίτη θα συ 
ζητηθεί επερώτηση της «Νέας 
Δημοκρατίας» για τη λήψη μέ­
τρων για την αξιοποίηση των υ­
φισταμένων δυνατοτήτων που 
παρέχονται από την ΕΟΚ για τη 
βελτίωση των δομών της γεωργί 
ας.

τροκαρδίζουν. Πρέπει να τα
κλείσω. Δεν θα ξαναγράψω πια 
για σένα, Αλέκο παιδί μου. Κου 
ράζω και τους αναγνώστες μου. 
Μπορεί να κουράζω και την ψυχή 
σου, Αλέκο μου παιδί μου ακρι- 
βώτατο.

ΤΑΦΟΠΛΑΚΑ
Το χώμα λάμπει!
Προσκυνήστε τη φωτιά.
Της λευτεργιάς το φως 
μας το φωνάζει;
Λευκή απλάδα στην Ελλάδα 
η λευτεργιά.
Του Στρατιώτ' η Αρετή 
αναγαλλιάζει.
Των μπουντρουμιών 
δακρύζουν τα κελλιά.
Του Ψηλορείτ' η πέτρ' 
αναστενάζει.

Βαγγέλης Γρατσέας.

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΦΙΛΟΥ 
Ηράκλειο 8-1-86

Φίλε Βαγγέλη, ο πρόωρος χα­
μός του Ήρωα! ΓΓ αυτό δέξου 
το συμμερισμό μου στο πάθος 
σου. Στο πάθος σου που μοιά­
ζει ανάμειξη πόνου και τιμής που 
μοιάζει τύμβος ως εκεί πάνω, 
θρονιασμένος ανάπαυλα στη με 
γάθυμη καρδιά σου, στολίδι νιο 
κι ομορφιά! Να σ' ονομάσω τρα 
γικό, ναι! Να σ' ονομάσω τυχε­
ρό, ναι. Να σ' ονομάσω δυστυ 
χισμένο, όχι! Όποιος πονεί υπε 
ρήφανα είναι ξεχωριστός' είναι 
μοίρα, από τον άρτο της ζωής, 
αλατισμένη και ποτισμένη από το 
νάμα της τιμής κι από το νάμα 
της ζωής! Κι αυτό είναι τύχη' 
γιατί όχι ζηλευτή;

Σε είδα προχτές ν' ανηφορίζεις 
τη Δικαιοσύνης. Κι ήσουν όρ­
θιος, μα πιο αργός. Όρθιος, για 
να δείξεις την ψυχή σου’ αργός 
για να κουβαλάς το νέο φορτίο, 
που η μοίρα σε πρόδοσε.

Κι ήσουν ωραίος άνθρωπος! 
Γειά σου.
Μιχάλης Μ. Νικολιδάκης δ.φ.

Για την αντιγραφή της κάρτας
Β. Γρ.

ΝΕΕΣ ΤΑΡΑΧΕΣ

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΙΧ

ΣΤΗΝ ΙΝΔΙΑ

ιΝΕΟ 
ΤΕΡ)—

ΔΕΛΧΙ 8 (ΑΠΕ—ιΡΏΥ 
Εξτρεμιστές Σιχ σκό-

Την Παρασκευή θα συζητηθεί 
επερώτηση του ανεξάρτητου 
βουλευτή κ. Δρεττάκη για την 
πολιτική της κυβέρνησης απέναν 
τι στο δημογραφικό πρόβλημα 
της χώρας.

Η επερώτηση απευθύνεται στα 
Υπουργεία Υγείας και Εθν. Οικο 
νομίας.

φωσης του κανονισμού της Βου 
λής, σε ό,τι αφορά την αναγνώ 
ριση πολιτικών κομμάτων.

ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ

ΑΝΑΝΕΩΣΗ
ΣΤΗΝ ΚΟΥΒΑ
Μεταβολές σημειώθηκαν στην 

Ιεραρχία του κουβανικού κομ 
,μουνιστικού κόμματος, που μέχ 
ρι χθες στελεχών αν Βετεράνοι 
της επανάστασης του 1959.

Συγκεκριμένα, το 1)3, περί- 
. που, της κεντρικής επιτροπής, 

συμπεριλαμ:βανομένων 12 με 
λών του πολιτικού γραφείου, 

"δεν επανεξΐ:λέγήσαν κατά τη 
χθεσινή σύνοδο του συνέδριου

ΤΟ ΘΕΜΑ ΣΤΟ 
ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Στο μεταξύ προχθές ο υπουρ 
γός Γεωργίας ενημέρωσε το Υ­
πουργικό Συμβούλιο για τις προ 
τάσεις της επιτροπής και έκανε 
εισήγηση για την διαμόρφωση 
των ελληνικών θέσεων, ενόψει 
της συζήτησης των τιμών στο 
Συμβούλιο Υπουργών Γεωργίας 
που θα γίνει στις Βρυξέλλες στις 
24—25 Φεβρουάριου.

Το Υπουργικό Συμβούλιο απο 
φάσισε να εξεταστεί το θέμα 
στην επιτροπή τιμών και εισοδη 
μάτων η οποία και θα καθορίσει 
το ύψος των αυξήσεων που θα 
ζητήσει ο κ. Ποττάκης για κάθε 
προΤόν.

Η ΠΡΟΤΑΣΗ 
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΑ ΜΑΥΡΑ ΜΑΤΙΑ
ΕΝΑ ΘΕΜΑ — κύριο νομίζω 

— που μειώνει την ανταγωνιστι 
κότητα των προ'ι οντων μας και 
μάλιστα των αγροτικών που εί­
ναι η «Αχίλλεια πτέρνα» της οι­
κονομίας μας, είναι το υψηλό κό 
στος παραγωγής. Τα μεγάλα ημε 
ρομίσθια (με μικρή απόδοση), 
τ' ακριβά λιπάσματα, φάρμακα 
και άλλα εφόδια που απαιτούν­
ται — και με τα οποία στοιχίζει 
ο κούκος αηδόνι. Και πώς να συ 
ναγωνιστούμε ομοειδή προ’ι'όν­
τα άλλων χωρών; Με τα μάτια 
μας τα μαύρα μόνο;

και από το τέλος. Όπως το γνω 
στό «Νίψον ανομήματα μη μο- 
ναν όψιν» με τα οποία περνού­
σανε τον καιρό τους οι λόγιοι 
της εποχής.

του 
λου 
λήξη

κόμματος. Στο 
εκφώνησε κατά

του
Φίντελ Κάστρο

συνεδρίου 
δήλωσε

/νόγο 
τη 
ο 

ότι

τωσαν χθες βράδυ τον γιο του 
Ονγκαρ Σινγκ Ματενανγκαλ, με 
τριοπαθούς ηγετικής προσωπι 
κότητας του Πουντζαμπ, λίγες 
ώρες πριν την «μαύρη μέρα» 
των διαμαρτυριών των φοιτη 
τών, γεγονός που συντάραξε 
το κρατίδιο του Πουντζαμπ, α 
νακοίνωσε το πρακτορείο ειδή 
σεων της Ινδίας ΡΤΙ.

Ένοπλοι πυροβόλησαν το μι 
• κρότερο γιο του Ματενανγκαλ, 
ενώ βρισκόταν στο σπίτι του 
μετέδωσε το· πρακτορείο.

Ο ΙΜατενανγκαλ είναι ανώτα 
το στέλεχος του κυβερνώντας 
κόμματος των Σιχ «Ακαλι 
Νταλ» και γενικός Γραμματέας 
της ισχυρής «Επιτροπής Διοίκη 
σης των τεμένων των Σιχ».

Τέλος στην ειδική κοινοβουλευ 
τική επιτροπή θα συνεχισθεί η 
συζήτηση του σχεδίου αναμόρ

«συχνά οι αλλαγές στο κόμμα 
είχαν καθαρά συμβολικό χαρακ 
τήρα, αλλά αυτή τη; φορά, η α 
νανέωση ήταν απαραίτητη»,

Αναμεσα στους βετεράνους 
της Κουβανικής επανάστασης 
που δεν επανεξελέγησαν συμΠε 
ριλαμβάνονται ο πρώην Υπουρ 
γός εσωτορικών, Ραμιρο Βαλ 
ντες, και ο πρώην υπουργός 
μεταφορών, Γκουιλερμο Γκάρ 
θια.

Χαρακτηριστικό είναι το γεγο 
νός ότι στην πρόταση της Κοινο 
τικής Επιτροπής για μεν τα προ 

ι όντα των βορείων χωρών προ 
τείνονται αυξήσεις μέχρι και 2ο) ο 
για τα Μεσογειακά προ Γόντα 
προτείνονται μηδενικές αυξήσεις. 
Εκείνο δε που φαίνεται να προ 
κάλεσε και την οξύτατη αντίδρα 
ση της ελληνικής πλευράς είναι 
η πρόταση της Επιτροπής να μει 
ωθούν οι τιμές των καπνών κα­
τά 6ο) ο, των ροδάκινων, κατά 
10ο)ο του βαμβακιού και των ε­
σπεριδοειδών (μηδενικές) προ'Γ­
όντων που η ΕΟΚ είναι έλλειμμα 
τική και μερικά παράγονται μόνο 
στη χώρα μας.

Σε δήλωσή του ο υπουργός 
Γεωργίας είπε ότι η πρόταση εί 
ναι ανοικτά κατά των Μεσόγεια 
κών προ'Γόντων και ιδιαίτερα 
των ελληνικών, οι δε προτάσεις 
της κρίνονται απαράδεκτες.

ΠΕΝΤΕ χιλιάδες ακούω πως ζη 
τούνε οι κλαδευτάδες για τ' αμπέ 
λια μεροκάματο και ο θεός ξέρει 
πόσα1 για το σκάψιμο. Με τέτοιο 
ξεκίνημα, δεν είναι δύσκολο να 
φανταστούμε πού θα φτάσωμε. 
Να κάμωμε το μαξούλι μας απλή 
σίαστο στις ξένες αγορές κι επο 
μένως να σφραγίζωμε μια πηγή 
συναλλάγματος για τη Χώρα μας
με τα

ΤΟ 
ισχύει

ίδια, μας τα χέρια.

ΙΔΙΟ «τιμολόγιο» βέβαια 
και για όλα τ' αγροτικά

μεροκάματα. Φωτιά. Και ξανα­
γράφω, με χαμηλή απόδοση, για 
τί (δεν πρέπει να το κρύβωμε) 
μόνο το ρολόι κυττάζομε όχι 
και πόση δουλειά κάνομε. Κι αυ 
τό επειδή πιστεύομε ότι μόνο δι 
καιώματα έχωμε και όχι και υπο 
χρεώσεις.

e
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Η άγόρευσπ τοϋ κ. Κ.Μπαντουβά
τ

για τα οικονομικά μέτρα
• Ο βουλευτής
ΣΟΚ κ. Κώστας

του ΠΑ- 
Μπαντου

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ 
ΤΟΥΓ.Γ. ΤΟΥ ΟΗΕ 
ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 8 (ΑΠΕ) — 
Ο αναπληρωτής ειδικός αντί

πρόεδρος του 
στην Κύπρο κ.
ιβαινει στις

ΓΓ του ΟΗΕ 
Χολγκερ υετα 

16 Φεβρουάριου
στη Νέα Υόρκη. Κατά τη δε 
Καπενθήμερη παραμονή του 
στην Νέα Υόρκη ο κ. Χολγκερ 
θα συναντηθεί με το Γ.Γ. και 
θα έχει επαφές με μέλη της 
γραμματείας των Ην Εθνών για 
τις τελευταίες εξελίξεις στο κυ 
πριακό και την πρωτοβουλία. 
Ντε Κουεγίαρ που αναμένεται 
να εκδηλωθεί το Μάρτιο.

βάς, μιλώντας στη βουλή 
πάνω στα «μέτραι για- την 
προστασία της εθνικής οι­
κονομίας» είπε Τα εξής:
Κύριε Πρόεδρε, κύριοι συ 

νάδελφοι, «μέτρα για την προσ 
τασία της εθνικής οικονομίας » 
είναι ο τίτλος της πράξεως νο 
μοθετικού περιεχομένου που συ 
ζητάει η βουλή. Ο τίτλος, η ο 
νομασίο .αυτή της νομοθετικής 
πράξεως, προσδίδει και τις δια 
στάσεις της αποστολής της.

Είναι γεγονός ότι η οικονομί 
,α μας αντιμετωπίζει προβλήμα­
τα στους βασικότερους τομείς, 
στον πληθωρισμό, στην ανεργί 
α, στο ισοζύγιο πληρωμών, 
στην ανταγωνιστικότηται των 
προϊόντων μας και στην ισόρ 
ροπή ανάπτυξη της. Και αποτε 
λεί επομένως επιτακτική, ανάγ-

σμού και του πολιτικού πάθους 
σχεδόν όλες οι πτέρυγες συνο 
μολόγησαν την ορθότητα των 
μέτρων αυτών. Πολλοί δε εκ

Δεν είναι δυνατόν να προσφΰ
γουμε σ εκείνο το οποίο είπε
απόψε ο κύριος Μπούτος, ότι

κη η λήψη μέτρων για 
μετώπιση αυτών των 
μάτων.

Είναι χρέος πολιτικό

τηναντι 
προβλη

και· εθ

των συναδέλφων της 
τεύσεως ήλεγξαν την 
ση, γατί δεν έλαβέ 
τέρα και πιο σθεναρά 
κεί που εξεφράσθησαν

αντιπολι- 
κυβόρνη, 
πεοισσό- 
μέτρα. Ε 
ίσως a

Οα πρέπει να επικαλεστούμε

ΕΙΠΑ σε κάποιον «ειδικό» — 
έτσι λέει — να μου κλαδέψει 
τριάντα συνηθισμένα ελαιόδεν­
τρα όχι «ρίζες». Και πόσο μου 
ζήτησε; Πενήντα χιλιάδες και τα 
ξύλα δικά του! Που σημαίνει και 
τ' αραμπαδιάτικα πλερωμένα!

— Πενήντα χιλιάδες; Τα παίρ 
νεις εσύ τόσο να σου τα πουλή 
σω; του είπα.

ΔΕΝ ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ
ΑΡΑΦΑΤ ■ ΧΟΥΣΕΊ Ν

AMMAN 8 (ΑΠΕ— ΓΑιΑΛ. 
ΠΡΑίΚΤ.)— Ο Παλαιστίνιος η 
Υέτης Γιάσερ Αραφάτ, κατά 
την επίσκεψή του στο Αμμάν, 
δεν κατόρθωσε να συμφωνή­
σει με τον Ιορδανό μονάρχη 
ΧουσεΤν στους όρους συμμε 
τοχής της «ΟΑΠ» σε μια πίθο 
νή διεθνή διάσκεψη για την 
Μέση Ανατολή, ανέφερε σήμε­
ρα έγκυρη πηγή.

Ο Πρόεδρος της «ΟΑΠ» α 
ναχώρησε σήμερα, από το Αμ 
μάν, ύστερα από παραμονή 14 
ημερών, κατά την διάρκεια των 
οποίων είχε σειρά συνομιλιών 
ιμε τον ΧουσεΤν και άλλους 
Ιορδανούς αξιωματούχους.

νική υποχρέωση της κυβέρνη­
σης να προίβεί σε άμεσα' και- σε 
σθεναρά μέτρα για την ανάσχε 
ση και ανάρρωση της οικονομί 
ας. Και. νομίζω, ότι κάθε αντί
κειμενικές και καλοπροαίρετος
αναλυτής των μέτρων αυτών,
αποδέχεται την ορθότητα και
την αναγκαιότητα τους.

Νομίζω δε, ότι έχει περάσει 
στην πλειοψηφία του ελληνι­
κού λαού, όχι μόνο στην πλει 
©ψηφία της συμπολιτεύσεως, 
αλλά και σε ένάμεγάλο τμήμα 
της λαϊκής βάσεως της αντιπο 
λιτεύσεως η άποψη περί της α 
ανγκαιότητας λήψεως των ,μέ 
τρων αϋτών, τα οποία και στή 

βρίζονται από όλα τα λαϊκά 
στρο>ματα.
Αποτελεί δε ιδιαίτερη τιμή γι 
α την αίθουσα του κοινοβουλί 

! ου, ότι σε φωτεινές στιγμές κά 
μψεως του κομματικού φανατι

ντιρρήσεις, ήταν η αποδοτικότη 
τα των μέτρων αυτών. Και 
πολλοί έγιναν κασσάνδρες για 
την δυσμενή τύχη και την α- 

' αποδοτικότητα των μέτρων αυ 
τών.
Αυτό θα το δείξει ο χρόνος.

Είναι γεγονός, κύριοι συνάδε 
λφοι, ότι ο ελληνικός λαός και 
η πολιτική του ηγεσία διαθέ­
τουν ευαίσθητες κεραίες για να 
αντιλαμβάνονται την κρισιμό­
τητα ορισμένων συνθηκών. Και 
σε τέτοιες περιπτώσεις παραμε 
ιρίζουν τις κομματικές αντιθέ- 
τις πολιτικές διαφορές και με 
ομοψυχία αντιμετωπίζουν αυ­
τά τα ευρύτερης σημασίας προ 
βλήματα, τα οποία δεν πρέπει 
V αποτελούν αντικείμενο κομ 
ματικής εκμετάλλευσης. Και 
δεν πρέπει να αποτελούν συμ- 
πληγάδες κομματικού ανταγωνι 
σμού και διάβρωσης του εθνι­
κού συμφέροντος.

Κύριοι συνάδελφοι, η στήρι- 
ξθ της εθνικής οικονομίας έχει 
σαν αποτέλεσμα την πολιτική 
και την εθνική ευρωστία της 
Χώρας. Και εν ονόματι αυτού 
του ιερού σκοπού επιτρέπονται
πολλά για 
ρέπεται η 
Ρίορισμός 
κτημάτων
λαό.

να μη πω όλα. Επιτ 
αναστολή και ο πε 
ορισμένων ,ιλεονε 
που εδόθησαν στο

Επιτρέπεται επίσης η α
ναστολή ορισμένων κεκτημέ 
νων δικαιωμάτων κατά μείζωνα 
λόγο όταν η αναστολή αυτή εί 
ναίιί βραχείας χρονικής περ.ιό 
δου. Άλλωστε είναι ο μόνος 
τρόπος αντιμετωπίσεως του προ 
βλήματος.

την «κατανόηση» του εξωτερι­
κού και να δεχθούμε ίμια κάποι 
α διαχείρηση. Δηλαδή θα κηρύ­
ξουμε την χώρα υπό πτώχευ 
ση; Και μ αυτό τον τρόπο θα 
λυθούν αυτά τα προβλήματα, 
τα οποία άπτονται της εθνικής 
ανεξαρτησίας και υπερηφάνειας 
αυτού του λαού και αυτού του 
τόπου την οποία μ αυτόν τον 
τρόπο θα εξυπηρετήσει η αντί 
πολίτευση, η οποίο μας ελέγχει 
διότι δεν ανταποκριθήκαμε επα 
ρκώς στην προεκλογική εξαγγε 
λία—επαγγελία της Εθνικής α 
νεξαρτησίας και υπερηφάνειας;

Κύριοι συνάδελφοι, τα θέμα 
τα αυτά είναι εξαιρετικώς σοβά 
ρά και θα πρέπει να αντιμετωπΐ 
ζονται με πολλή μεγάλη εθνική 
ευαισθησία και θα πρέπει επί 
σης να αντιμετωπίζονται με πρ 
λιτική και με πνεύμα συναίνε­
σης.

Αυτό δεν σημαίνε ι ότι 
δεν θα πρέπει να ελεχθεί η 
Κυβέρνηση. Βεβαίως θα ελεγ­
χθεί. Είναι δικαίωμα και καθή1 
κον της αντιπολίτευσης και ό 
χι μόνον της αντιπολίτευσης, 
αλλά και των ιβουλευτών της 
συμπολίτευσης να ελέγξουν την 
Κυβέρνηση για την οικονομική 
της πολιτική. Και να λογοδο­
τήσουμε όλοι έναντι του ελληνι 
κού λαού, στον οποίο υπο,τχεθή 
κάμε ορισμένα πράγματα. Αλ­
λά αυτός ο έλεγχος και αυτή η 
κριτική γιο να είναι επίκοδρμη 
τική και τελεσφόρα θα πρέπει 
να είναι καλοπροαίρετη να εί­
ναι έντιμη και προπαντός να

Αιφνιδιάστηκε λιγάκι, μα ύ­
στερα είπε.

— Η δουλειά μου εμένα είναι 
να κλαδεύγω κι όχι ν' αγοράζω.

— Να στα χαρίσω τότε.
— Τί θα πει να μου τα χαρί­

σεις;
— Να σου το κάμω δωρητή­

ριο, στο συμβολαιογράφο, του 
εξήγησα.

Εσήκωσε τότε τους ώμους α­
διάφορος, μπήκε στην κούρσα 
του κι έφυγε όσο μπορούσε πιο 
γρήγορα. Ούτε χάρισμα δεν τα 
θελε!

ΤΑ ΠΟΝΤΙΑΚΑ ανέκδοτα που 
γνωρίζουν μεγάλη άνθιση, κον­
τεύουνε να φάνε τα δικά μας τ' 
Ανωγειανά, παρ' όλο που οι Ανω 
γειανοί, όπως ξέρομε όλοι μας, 
δεν «τρώγονται» τόσο εύκολα. 
Με την ζήτηση που έχουνε στην 
εποχή μας και ιδίως τα πικάντι­
κα, ένα βιβλίο με Ανωγειανο -πο 
ντιακά ανέκδοτα γρήγορα θα έ­
κανε πλούσιο τον εκδότη τους. 
Υπάρχουν πολλά έξυπνα κι από 
τις δυό πηγές, αλλά και πολλοί 
που τα θεωρούνε ως σύμπτωμα 
πνευματικής παρακμής όπως συ­
νέβη στο Βυζάντιο με τους «καρ 
κίνους» τις φράσεις δηλαδή που 
εδιαβάζοντο και από την αρχή

μη 
να

εξικνείται σε σημείο που 
εξασφαλίζει αντίθετα των

προσδοκωμένων αποτέλεσματα 
και για τον πολιτικό κόσμο 
της χώρας, αλλά κυρίως για

Συνέχεια στή σελ. 2 ►

ΚΑΙ ΙΔΟΥ μερικά Ποντιακά δει 
γματα όπως μου τα είπε προχθές 
μια γνωστή ευειδής συμπολίτισ­
σα και καλή φίλη.

«Πάνε να κηδέψουνε μια γέρον 
τοκόρη και ρωτά ένας, πώς πέ- 
θανε.

— Έπεσε από το ράφι και 
σκοτώθηκε, απαντά ένας Πόντι­
ος-

— Τί γένους είναι η γρίππη; 
ρωτούν ένα Πόντιο.

— θηλυκού.
— Πώς το ξέρεις;
— Την έχομε... «περάσει» όλοι 

μας! απάντησε.
Και το τελευταίο:
— Ρωτήσανε κάποιο Πόντιο 

πώς πέθανε ο Πολύκαρπος ο φί­
λος του.

■— Από μια ιδέα που του καρ 
φώθηκε στο κεφάλι κι έπαθε... 
τέτανο! απάντησε.

Η ΚΑΛΗ συμπολίτισσα μου εί 
πε φυσικά και άλλα ανέκδοτα. 
Δυστυχώς όμως είναι ακατάλλη­
λα και η στήλη μου δεν διαθέτει 
...βίντεο. Αν είχε θα σας προσκα 
λούσα να το δήτε σε κλειστό 
κύκλωμα κι εσείς, όπως κάνουν 
πάρα πολλοί γΓ αυτό και οι τσόν 
τες βιντεοκασσέτες γίνονται α­
νάρπαστες... Πάντα εκτός εποχής 
εγώ...

Κ. Φραγκούλης.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Πόπη Χατζηδάκη κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 
4000 στη μνήμη του αγαπημέ
νου της 
κη με τη 
από του

αδελφού Μιχ. Χατζά 
συμπλήρωση 9 μηνών 

θανάτου του υπέρ
του Φ.Τ. Ενορίας Αναλήψεως.

— Ο Σύλλογος εκδοτών Βιβ 
λιοπωλών Ηρακλείου κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 5000 στη 
μνήμη Βύρωνα Δοκιμάκη για 
το κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 
Αγιος Σπυρίδων.

— Η Οίκογ. Εμμαν. Αλεξ. Μι 
χαηλίδη και η κ. Φωτεινή Χ« 
Αλεξ Μιχαηλίδη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 5000 στη 
μνήμη Αικατ. Παπαματθαιάκη 
με τη συμπλήρωση 40 ημερών 
από του θανάτου της υπέρ του 
IN Μιχ. Αρχαγγέλου Ανω Βι 
άννου.

Νέο τηλέφωνο

251.628

ΑΛΛΑΝΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
«Η ΚΡΗΤΗ» 

ΑΦΩΝ ΛΟΥΠΑΚΗ Ο.Ε.
ΕΔΡΑ ΧΑΝΙΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Βιομηχανία Αλλαντικών ΑΦΩΝ ΛΟΥΠΑΚΗ 

μένοντας ευχαριστημένη από τη προτίμηση που 
της έχει δείξει το κοινό του Ηρακλείου εδώ και 
15 χρόνια, αποφάσισε για την καλύτερη εξυπηρέ­
τησή του να δημιουργήσει ένα καινούργιο κατά­
στημα στην οδό Στεργιογιάννη 22, πιστεύοντας 
παντα στι η υποστήριξη και η προτίμηση του 
κοινού θα είναι η ίδια.

Σας καλούμε λοιπόν να τονώσετε το ηθικό μας 
σ αυτή την καινούρια προσπάθειά μας με την 
παρουσία σας στα εγκαίνια το Σάββατο 15- 
2-86, ώρα 6 μ.μ. Γενικοί Αντιπρόσωποι Ηρα­
κλείου: ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΟΣΧΟΒΗΣ και Σία Ο.Ε.

Σα< ευχαριστούμε ■ ·ΗΗ·η···Κ············ΒΜΗΒΒΗΒ||||
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IVUVIU
ΕΟΡΤΕΓ

Αύριο εορτή του Αγίου Χα 
ραλάμπους δεν εορτάζουν: 
— Ο κ. Χάρης Κασμιρλής. 
— Ο κ. Λάμπης Μαστοράκης 
— Ο κ. Χαράλαμπος Εμμ. Κβο 
σωτάκης συνταξιούχος δάσκα­
λος

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο «του Σπι 
τιού της Αγάπης» του ιερού Μη 
τροπολιτικού Ναού του Αγίου 
Μηνά βαθύτατα ευχαριστεί τους 
παρακάτω δωρητές για τα ποσά 
που κατέθεσαν στη λειτουργία 
του συσσιτίου των γερόντων 
της Ενορίας:

κ.κ. Ελευθερία και Χόρια Ζερ- 
βουδάκη εις μνήμην Γ. Αληγιζά 
κη δρχ. 5.000.

κ. Παναγιώτην και Νίκη ΜεΤ 
μάρη εις μνήμην Αρίστου Πέτρο 
ποϋλου δρχ. 3000.

κ. Εμμανουήλ και Ευαγγελία 
Βασιλάκη εις μνήμην Χριστοδ. 
Σμπώκου δρχ. 10.000.

κ. Αφούς Ιωάννης και Ευάγγε 
λος Φραγκιαδάκης εις μνήμην πα 
τέρα τους Αθανάσιου δρχ. 10000

Ανώνυμος κυρία εις μνήμην^ 
συζύγου της και γονέων της δρχ 
1000.

κ. Γεωργία Ιντζέ εις μνήμην 
συζύγου της Νικολάου δρχ. 3000

κ. Αικατ. Ιντζέ εις μνήμην γο 
νέων της και αδελφού της δρχ. 
1000.

κ. Σταυρούλα Πετρομιχελάκη 
εις μνήμην γονέων της δρχ. 5000

κ. Βασιλεία Πρωιμάκη εις μνή 
μην νεκρών της δρχ. 500

κ. Αντωνία θεοδοσάκη ε·ς μνή 
μην Δέσποινας Τσαντηράκη δρχ. 
3000

κ. Μύρωνα Καραγιαννάκη εις 
μνήμην μητέρας του Μαρίας δρχ 
5000

κ. Άσπα Μαρή εις μνήμην Μα 
ρίας Δασκαλάκη δρχ. 7000

Δίδα Μαίρη Χαιρέτη εις μνή 
μην μητέρας της Ευαγγελίας δρχ 
10.000

κ. Γεώργιο Βλαχάκη εις μνή­
μην νεκρών του δρχ. 1000

κ. Ευαγγελία Περυσινάκη εις 
μνήμην Ρένας Νικολουδάκη δρχ. 
ίΟΟΟ.

Ηράκλειο 8-2-1986

^ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κων)νος Αγιομυργιανάκης 
του Χαραλάμπους και της Ειρή­
νης το γένος Χατζοπούλου που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Ευαγγελία Χατζηδη- 
μητρίου του Ιωάννου και της Ε 
λένης το γένος Καραγκιόζη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά-
κλειο.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΚΡΟΝΟΣ
Γυναικείο απόσπασμα 
ΑΠΟΛΛίΙΝ
Φλετς. Ο ρεπόρτερ με 
χίλια πρόσωπα
ΑΣΤΟΡΙΑ
Επιστροφή στο μέλλον 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛίΙΝ 
Ο αστρομαχητής
ΟΡΘΕΥΣ
Η κυρία
ΟΛΥΜΠΙΑ

1 £iM'.

τα

Κυνηγώντας το πράσινο δια­
μάντι

9-2-1986
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Πριμικήρη Αλ. οδ. Ανόρόγεω 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Σ.Φ. Μπατάκη —Ρούσσου Πλ. 
Δασκαλογιάννη 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Ποπαδακης Χαρ. οδ. Γράμου 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
ιΒασιλάκη (Μ. οδ. Καζάνη 
Τρουλλινού Χαρά Μάρκου Μου 
σούρου 20 

10-2-1986
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Παρασύρης Γεώργ· Λ. Καλοκαι 
ρίνού
Ανοικτά από 08.00—24.00 
ιΚάκκινάκης Γρ. Πανά·γίτσα Μ'α 
σταμπά
Ανοικτά από 08.00—22.00 
ιΡουσάκης ιΕμμ, οδ. 1866 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
θεοδωρίδης Αγ. Πλ. Νικηφ. 
•Φωκά
ιΚαβουσανός Εμμ. οδ. Αγ. Μή 
νά
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ 

9-2-1986
Αγ. Γεώργιος
Αγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο 
Αγ. ιΓέώρίιος
Ay.
■Ay.
Ay.

Γ εώργιος 
Χαράλαμπος 
Ιωάννης 

10-2-1986
Γαληνός 
θερ. ΙΚΑ 
θερ. ΙΚΑ 
θερ. ίΙιΚΑ 
Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
•Αλεξανδράκη

Παθ)κά 
Χειρ)ικά 
Ορθ)ιΚά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Κίΰρ)κά 
0<ρθ)κά

Παθίκά
Χειρ)κα 
Ορθ)κά

Καρδ)κα 
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

Εφημερεύοντες γιατροί 
'Βελιγράδης Ιωάν.. Παθ. Ανδρε 
αδάκη 4 τηλ. 223752.
Τσεκοϋρά 
νή Παιδ. 
234740 
Μαράκης

—ιΠαπαδάκη θεοφα- 
Κνωσού 110 τηλέφ.

Εμμ. Καρό. Χοτζηδά
κη 7 τηλ. 242024.
Παλυχρονάκης Κων. Μαιευτ.— 
Γυν. Γερωνυμάκη 22 τηλ. 284 
080
Χρυσοχόος Βασ. Χειρ. Κοζάνη 
ι9 τηλ. 235577.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
TOT ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κυριακη 9 Φεβρουάριου 1986
EPT 1

12.05 Σήμερα είναι Κϋριβκή
12.35 Η Άννα και η παρέα της
1.0ο Δημοτικό τραγούδι
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.35 Ελληνική ταινία
4.00 Χιλιοποδαρούσα
5.00 Άθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Τσάρλι Τσάπλιν
7.10 Στον πυρετό της δόξας
8.00 Κορώνα Γράμματα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Αθλητική Κυριακή

10.40 Κιν)φική βραδιά
12,00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Περιπέτειες απ' όλο 

τον κόσμο
3.10 Σουσάμι άνοιξε
3.35 Η γιαγιόΚα
4.15 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.15 Αντί Ρόμπσον
6.40 Σύγχρονοι ρυθμοί
7.10 Ντοκιμαντέρ
7.30 Τα βουνά της Ελλάδας
8.00 Μπιλ Κόόμπι
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Διασημότητες
11.00 Λόρδος Μαουντμπάντεν
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΛΙΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55 
07.15 
10.00 
11.30

Δίκτυο 
θ. Λειτουργία 
Δίκτυο
Εκκλησία και νειάτα

11.45 Δίκτυο
12.15 Ειδήσεις
12.30 ίσως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

•MHtt*M Μ|*ΑΤΡΙ«μ 
UIMTMIA · ΑΜΤΦΤΜΜ 
ΜΛ. ΜΥΚ9ΗΙΛΤΗ8

ΑΧ Ϊ!

•*·Ι«ΤΑΜ<Η·« TV|iarr*««leY
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΜ 

OAM Κ«ΑΙ«Τ·Υ 1»
• ΝΡΛΚΜΙΟΗ · BFHTM

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Γιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχεται 
καθημερινά 9—1 μ.μ. και 
5,30—8 μ.μ. πλην απο­
γεύματα Τετάρτης και 
Σαββάτου στο Ιατρείο 
του, Αγίου Τίτου 20 (έ- 
νάντι Ιερού Αγ. Τίτου). 
Τηλ. 225478.

1—25

ΓΙΝΕΤΕ
ΦΙΛΟΖΩΟΙ

Λεϊντυ «II»

• ΜΙΑ συγκινητική εκδήλωση έγινε την περασμένη Πέμπτη στο Κέντρο «Ορέστης». Οι 
υπάλληλοι της 12ης ΠΥΔΕ τίμησαν τον κ. Βασίλειο Νίσκο, πολιτικό μηχανικό, πρώην 
Διευθυντή Υδραυλικών Έργων, που όυντάίξιοδότήθηκε πρόσφατα. Ανταλλάχθηκαν θερ­
μές προπόσεις μέσα σε μια ζεστή οικόγέίίιάΚή ατμόσφαιρα. Και ή στήλη εύχεται κάθε
ευτυχία στον κ. Νίσκο και να είναι βέβαιος ότι πάντα θα 
τών με τους οποίους συνεργάσθηκε στην υπηρεσία του.
• ΘΕΡΜΑ συγχαίρει η στήλη 

την Ελένη Κ. Λυδάκη — και τους 
ευτυχέίς γονείς της — για την 
ξεχωριστή διάκριση που είχε στο 
πιάνο. Συγκεκριμένα η Ελένη Λυ 
δάκη πήρε από το Εθνικό Ωδείο 
Αθηνών (καθηγήτρια κ. Κοίτη 
Τρούλλη) δίπλωμα πιάνου σο- 
λίστ με βαθμό άριστα παμψηφεί 
και απέσπασε το Β' βραβείο της 
επιτροπής. Επιπλέον έτυχε χρη 
ματικού βραβείου στη μνήμη της 
καθηγήτριας Ρούλας Λαμπροπού 
λου για την εξαιρετική της επί­
δοση. Αξίζει να τονισθεί ότι η 
Ελ. Λυδάκη μαθήτευσε πιάνο αρ 
κετά χρόνια στο Ηράκλειο κον­
τά στην διακεκριμένη καθηγή- 
τρια κ. Κική Βαθυπέτρου. Στην 
βραβευθείσα η στήλη εύχεται κά 
θε πρόοδο στη ζωή και περαιτέ 
ρω άνοδο.

• ΔΗΜΟΣΙΕΥΩ παρακάτω 
ένα σημείωμα που μοι» έοτει 
λε ο Πρόεδρος της Ομοσπον 
δίας Γονέων και Κηδεμόνων 
Στοιχειώδους Εκπαίδευσης 
κ. Δημήτρης Μουδατσάκης.

τον συντροφεύει η αγάπη αυ·

'Λ Λ».

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ -

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30’ μ.μ.

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ.
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ

Ε)Γ-Ο)Γ«ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ»
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30’ 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 —
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη με- 
ταφέρεται στην Πλ. Κο-
ρνάρου (ειή της οδού
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948 

1—25

9-2-1986 
Διήμερε ύο ντα

I. Σαμπροβαλάκης Λ. Ικαρου
I. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων 
Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Β. Μεταξάς Λ. 62 Μαρτύρων 
Π. Μωρα'ί'της Λ. Ικάρου 
Β. Γιαννούδης Λ. Κνωσού 
Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης οδ. Ολύ 
μπου 
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού 
Ε. Κουκουράκη Λ. ιΚνωσού 
Δ. Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου 
Τυμπακιανάκης Λ. θερίσου 
Κ. Βιστάκης Γάζι

Διανυκτερεύοντα
Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων
Δ. Γιόμελος Λ. Πλαστήρα 
Αφοί Ανδρουλόκη Λ. Κνωσού
■Γ.

Δ.
Κ.

Κουμουλάς Λ. Σμπώκου 
10-2-1986

Κοπιδάκης Λ. 6ΐ2' Μαρτύρων 
Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου 
Σύρμος Λ. Κνωσού

BOYAKANIZATKF

9-2-1986
I. Μόστρα κούλη ς Γιόφυρο
Στ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου 

10-2-1986
Ν. Χειμωνίτης Λ. Εθν. Αντίστα 
σης
Ν Ντουρμούσης οδ. Μελάτου

« ΚΡΟΝΟΣ »
ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ και ΔΕΥΤΕΡΑ

Ο θίασος του ΠΑΝΟΥ ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ στην κωμωδία 
ΤΡΕΛΟΣ ΕΡΑΣΤΗΣ

Μαζί του: Κώστας Καραγιώργης, Στηβ Ντούζος και άλλοι 
εκλεκτοί ηθοποιοί. Ωρα ενάρξεως παραστάσεων: Απογευ 
ματινή 7,30' μ.μ. Βραδυνή 10 μ.μ.

Γενική είσοδος 600 δρχ. Παιδικά, φοιτητικά 400 δρχ.

επιςτροφ’η*ςτο>'μελλον

Στήβεν Σπήλμπεργκ γ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191 I

Ο ΑΣΤΡΟΜΑΧΗΤΗΣ ]
Α Προβολή ;

, << ΟΡΦΕΑΣ » ί
Εναρξη ώρα 4 μ.μ. "

Η ΚΥΡΙΑ '
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακοτάλληλο. <

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 223395

Μια πρωτότυπη και διασκεδοστική περιπέτεια γεμάτη έντο 
νη δράση

ΦΛΕΤΣ. Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ ΜΕ ΤΑ ΧΙΛΙΑ ΠΡΟΣΩΠΑ

ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ 
Μάικλ Ντάγκλας

ΙΤΑΝΝΗΣ ΣΜΠΑΚΟΣ 
Γεν. Αρχίατρος — 

. . Χειρουργός
Διευθυντής Α' 
γικής κλινικής 
Γεν. Στρατ. 
μείου Αθηνών.

Χειρουρ 
του 401 
Νοσοκο

Δέχεται με ραντεβού
Δευτέρα —Τετάρτη—Πα
ρασκευή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ.
6931885 Αθήνα.

• «ΑΦΟΡΜΗ για να γραφεί το 
σημείωμα αυτό έδωσε η κυκλο­
φορία του νέου βιβλίου του Κα 
θΠΥητή της Παιδαγωγικής Ακαδη 
μίας Ηρακλείου κ. Γεωργ. Κρα- 
σανάκη με τον τίτλο Η ΕΦΗ­
ΒΕΙΑ. Η μελέτη αυτή πο υανευ 
θύνεται σε γονείς, εκπαιδευτι­
κούς και φοιτητές των σχολών 
εκπαιδεύσεως όπως γράφει στο 
πρόλογο ο συγγραφέας, μπορεί 
να ανοίξει το δρόμο για ευρύτε 
ρους προβληματισμούς στην ε­
φηβεία και τη ψυχοπαιδαγωγική 
της θεώρηση. Στα τέσσερα κεφά 
λαια του βιβλίου γίνεΥαι σύντο 
μη παρουσίαση των βασικών γνω 
ρισμάτων της συναισθηματικής 
και κοινωνικής ανάπτυξης των ε­
φήβων. Τα επιστημονικά στοι­
χεία που προσφέρει στον αναγνώ 
στη τον φέρνουν πολύ κοντά 
στους εφήβους και τα προβλήμα 
τ ατης ηλικίας τους. Στο 5ο και 
τελευταίο κεφάλαιο γίνεται λό­
γος ότι ο ρόλος των γονέων εί­
ναι αποφασιστικής σπουδαιότη- 
τας για την ανάπτυξη του εφή­
βου και παρατηρεί ότι ο ρόλος 
αυτός δεν είναι πάντα σωστός. 
Αιτία είναι η άγνοια αλλά και η 
προσπάθεια των Γονέων να λύ­
σουν τα προβλήματα των παι­
διών τους με παλαιά μέσα, ενερ 
γούν όπως έπρατταν και οι γο­
νείς τους σε παρόμοιες περιπτώ­
σεις. Αγνοούν ότι χρειάζονται 
νέοι τρόποι αντιμετωπίσεων των 
δυσκολιών που δοκιμάζουν οι ση 
μερινοί έφηβοι. Και συνεχίζει 
στο ίδιο κεφάλαιο ότι οι Γονείς 
πρέπει να γνωρίζουν την ψυχολο 
για των παιδιών τους και πάνω 
απ' όλα ο πατέρας και η μητέ 
ρα πρέπει να ξέρουν ότι ο έφη­
βος δεν είναι πια ο μικρός υπο­
τακτικός που εκτελούσε αδιαμαρ 
τύρητα τις εντολές τους, αλλά 
ότι ο έφηβος είναι ένας μικρός 
επαναστάτης που επαναστατεί ε­
ναντίον της εξουσίας των Γονέ 
ων. Τονίζει ακόμη ότι οι γονείς 
πρέπει να συμπαρίστανται στον 
έφηβο να περάσει τα ρεύματα

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝ)Μ0Υ
ΚΑΙ ΑΓΡ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΡΟΦ. ΗΛΙΑ

Ο Συνεταιρισμός και ο Αγρό 
τικός Σύλλογος του Προφήτη 
Ηλϊα, έοτειλαν στους ύπουρ-
γούς Εθνικής 
Γεωργίας ΐην 
ρτυρία τους.

Οι αγρότες

Οικονομίας και 
παρακάτω δισμα

του Προφήτη Η

Σε αυτή την κατάσταση προ 
στίθεται η καθημερινή αύξηση 
των εφοδίων και μηχανημάτων 
που χρησιμοποιούνται για την 
καλλιέργεια, η αύξηση των επι 
τοκίων η αύξηση στα· καύσιμα 
η μείωση τού εισοδήματος μας

• ΠΟΛΥ γίλιο «έπεσε» χθες βράδυ στον «Κρόνο», όπου ο θίασος 
του Πάνου Μιχαλόπουλου παρουσιάζει την ξεκαρδιστική ερωτική 
κωμωδία του Ζακ Ντεβάλ «Τρελός εραστής», σε σκηνοθεσία του 
Γιάννη Διαμαντοπουλου. Οι θεατές διαπίστωσαν ότι πρόκειται 
για μια φροντισμένη παράσταση, που διασκεδάζει τον θεατή. Ε­
κτός από τον δημοφιλή θιασάρχη παίζουν η Μίνα Νεγρεπόντη, 
ο Κώστας Καραγιώργης, η Μαρία Νίκα, ο Στηβ Ντούζος και ο 
Μίλτος Κοντέας. Σήμερα Κυριακή και αύριο Δευτέρα ο θίασος
θα δώσει από δύο παραστάσεις, 

δυνή

των ανησυχιών του για να μην 
τους θεωρήσει αργότερα υπεύθυ 
νους των αποτυχιών του. Οι 
γνώσεις που προσφέρει με την ερ 
γασία του αυτή ο καθηγητής 
ικ. Κρασανόκης είναι πολύ σπου 
δαίες σε Καθηγητές, Γονείς και 
φοιτητές».

• ΤΜΗΜΑΤΑ λογιστικής, αγ 
γλικής και ελληνικής γραφο 
μηχανής και εμπορικής άλλη 
λογραφίας θα λειτουργή-

απογευματινή 7,30 και βρα- 
9,30 μ.μ.

σουν στη ΝΕΛΕ Ηρακλείου. 
Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 225682.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 
λης:

— Ξέρετε γιατί οι Πόντιοι έ­
χουν στην τσέπη τους ένα μικρό 
κρεββατάκι, όπου και αν πάνε;

— Για... φύλου πήδημα.

Ο Ρεπόρτερ.

Βνο κρύο πρωί του Δεκέμ 
βρη ένα σπαρακτικό κλάμα ζώ 
ου κίνησε την προσοχή της 
ΙΚα+ερίνας. Εκείνη, Γου 1 είναι 
τεχνικός για τα πειραματόζωα 
του Πανεπιστημίου και γνωστή 
για τη φιλοζωία της βγήκε σε 
μια από τις πίσω πόρτες του 
κτιρίου και βρήκε το απαρηγό 
ρητό σκυλάκι. Ήταν δεν ήταν 
στο μέγεθος της χούφτας. Και 
είχε τ αμεγαλύτερα αυτιά που 
•μπορεί κανείς να φανταστεί να 
κρέμονται από κουλούκι. Το έ 
φέρε στην πτέρυγα· «Π» όπου 
βρίσκονται Γά εργαστήρια της 
Βιολογίας, θεώρησε την «Π» 
πιο ασφαλή για το σκυλί από 
τον χώρο που δούλευε εκείνη. 
Στην «Π» το σκυλάκι έγινε το 
«πρόσωπο» της ημέρας. Ο1 διά 
•δρόμος ^έβισε με μπισκότα, 
γάλα, τυρί, παλιό παπούτσια, 
κουρέλια και κάθε λογής δοχεία 
με νερό. Αναπτύχθηκε δε μια 
έντονη επιχειρηματολογία για 
το ποιο χαρτοκιβώτιο ήταν το 
καταλληλότερο για κρεβάτι. Η α 
•πόφαση πό.ρθηκε αμέσως: θα το 
κρατήσουμε και θα το φροντί 
σουμε μέχρι να βρούμε κάποιον 
να το υιοθετήσει. Αλλά πώς α 
ποχωρίζεται κανείς ένα ζώο 
που ακολουθεί τα πόδια του 
με τόση αγάπη και αφοσίωση... 
Ίσως το ξέραμε όλοι από την 
αρχή. Οι προσπάθειες να βρού

με αφεντικό ατόνισαν γρήγο­
ρα. Είναι ακόμα στην «Π». 
Κυνηγάει με εμφανή ελπίδα
στα μάτια όποιον 
κιμαστικό σωλήνα, 
γαυγίζοντας ·όταν 
γνωστός -μπει στα

κρατά ει δο 
ειδοποιεί

κάποιος· ά- 
εργαστήρια

και ξαποστάζει κάτω από τους 
εργαστηρίισκούς πάγκους. Τελευ 
ταία έμαθε και ότι το Πάνε 
πιστήμιο διαθέτει αυλή για τις 
φυσιολογικές ανάγκες και έτσι 
σταματήσαμε να αποξηραίνου 
με λιμνούλες. Τώρα που έγινε 
διπλάσιο σε μέγεθος δεν χω­
ράει στις εργαστήριακές ζυγα-
ριές. Το ψάξιμο για σπίτι 
μάτησε συνειδητά. Την 
«Λέιντυ». Της κάναμε τα 
τα εμβόλια ρεφενέ και με

στα 
λέμε 
πρώ
τον

καιρό θά την στειρώσουμε για 
να μην συμβάλει στο πρόβλη 
μα των αδέσποτων. Ήδη έμαθε 
να μη νμος ενοχλεί όταν δου 
λεύόμε. θα τής μάθουμε πολ 
λά πράγματα. 0 Δημήτρης με 
τοάΤυχιαΚός φοιτητής της Βι 
ολογίας έγινε τυπικά το αφεν 
τικό της και την παίρνει σπί­
τι του τα βράδυα. Του ζητή­
σαμε όμως να μην μας την 
στερήσει, Όλοι μας νοιώθουμε 
την ίδια ευθύνη για την σκυ 
λίτσα. Είναι μια ευχάριστη νό 
τα στο περιβάλλον της δου­
λειάς και φύλακας της δημόσι 
ας περιουσίας, δεν το αξίζει;...

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Στην παρθε^ικήΙ Πανηγυρική 

του συνεστίαση στο ΞΕΝΙΑ ο 
όμιλος Ροταράκτ Ηρακλείου εί 
χε σαν επίσημο προσκεκλημένο 
τον πατρικό του Ροταριανό όμι 
λο Ηρακλείου.

Οι Ροταράκτορς εμπνευσμένοι 
από τα Ροταριανά ιδεώδη αλ 
λά και με το νεαρό της ηλικίας 
των υπήρξαν τέλειοι οκοδεσπο 
τες. Η αίθουσα υποδοχής διάκο 
σμημένη με σημαιάκια άλλων 
Ροταριανών και Ροταράκτ αμί-

λων και 
ποικιλία

ο μπουφές με μεγάλη 
τιμήθηκε δεόντως.

Μετά την προσευχή, για· πρώτη 
φορά ήχησαν ταυτόχρονα καΐι 
ο ι δυο καμπάνες του ομίλου Ρο 
ταράκτ και του Ρ.Ο.Η. κατά 
την κρούση τους από τους προ 
έδρους αντίστοιχα Ροταρακτ 
Δημήτρη Κουμπαράκη και Ροτ. 
Άρη Καρέλα.

Η ΑΓΟΡΗΣΗ ΙΟΥ «■ ΜΙΙΑΝΤΟΪΒΑ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

την ίδια την χώρα, για τον ίδι 
ο τον . λαό, για τα εθνικά μας 
συμφέροντα.

Ο ελληνικός λαός με ανακού 
φιση και αισιοδοξία είδε προ ε 
βδομάδων να θεμελειώνεται 
στην Αίθουσα αυτή η παλιτι 
κή: ύφεσης, η πολιτική της συ 
ιναίνεσης από τους εκπροσώ­
πους των κομμάτων. Μη χαλά 
σουμε αυτή την εντύπωση. Μη 
απογοητεύσουμε τον λαό και
προπαντός, μη 
ένα κλίίμα, το 
ρεύσει καίρια 
του τόπου .

δη μ ιουργή σουμε 
οποίοι θα υπονο 
ιβασικά θέματα

λία με αφορμή1 την συνεχίζομε 
νη ταλαιπωρία από πλευράς χρη 
ματοδόΤησης από την ΑΤΕ για 
μεσοπρόθεσμα και βραχυπρόθε­
σμα δάνεια αναγκάζονται για μι 
α φορά ακόμη να διαμαρτυρη 
θούν.

Ο χώρος μας που έχει την 
παραγωγή σταφίδας σχεδόν σε 
μονοκαλλιέργεια και που έχει 
πληγεί το 1985 από καύσωνα 
και το 1984 από θεομηνίες και 
αφορία βρίσκεται σε πολύ δύσ 
κολη θέση. Εχομε επανηλλειμέ 
νως κάνει διαβήματα προς τα 
Υπουργεία και προς τον ίδιο 
τον Πρωθυπουργό χωρίς κανέ­
να αποτέλεσμα I. Ζητούμε μια 
■ρύθμιση χρεών για μια μερίδα 
παραγωγών που πράγματι έχουν 
πληγεί ιδιαίτερα. 2.— Έχομε 
ένα δραστήριο Συν)σμό πουθέ 
λουμε να στηρίξωμε κοινά· συνε 
χί’σωμε της δραίστηριότητες του 
έχΐόμε πρωτοπόρους καλλιεργη 
τές που προσπαθούν να εκσυγ. 
χρονίσουν και να βελτιώσουν 
τις «τλλιέργειες των αιμπελιών 
τους και παρά τα μεγαλόστομα 
προγώΓιμματο, και τις εξαγγελί­
ες απιό την Κυβέρνηση βλέπου 
με μια εχθρική και προκαταλειμ: 
μένη μπωρούμε να πούμε αντι- 
μετώπυση από τα όργανα της Α 
ΤΕ Μας αντιμετωπίζουν με λογι 
α και θέόελς όπως (τι θέλουμε 
επιτέλίόυς, ότι είμαστε μια τά 
ξη βολεμένη, ότι μας δίνουν πο 
λύ πίέϊρισσότειρα από αυτά που 
δικαιούμαστε, ότι πρέπει να 
ντρετοόμοστε προ ζητάμε δάνεια 
κλ!π).,

ατό τις τιμές των προϊόντων
που είναι κάτω από τον τιμάρι 
θμο και του κόστους παραγω 
γής, δηλαδή εμείς οι αγρότες 
•είμαστε αυτοί που μας κτυ 
πούν πολύ περισσότερο ο τιμά­
ριθμος και τα διάφορα οικονο­
μικά μέτρα. Αντίθετα όμως κα>. 
λιεργείται η εντύπωση με τις 
συνεχείς υποσχέσεις και ανα 
κοινώσεις από την Κυβέρνηση 
ότι είμαστε η προνομιούχα τά 
ξη και μας αντιμετωπίζουν οι· 
άλλες τάξεις και ιδιαίτερα η α 
στίκή ότι ζούμε σε βάρος της 
οικονομίας του Κράτους, ;σι ξε 
χνούν ποιοι φέρνουν το όσο 
πολύτιμο συνάλλαγμα και ,-.οιοι 
τρέφουν το Ελληνικό Λ ιό, βέ 
βαια φταίνε και οι εκπρόσωποι 
ιμας στον συνδικαλιστικό και 
συνεταιριστικό τομέα που ουσι 
αστικά δεν κοιτάζουν τίποτ' 
άλλο μόνο τις καρέκλες ους.

Εμείς οι αγρότες σαν ένα α 
πό τα πιο παραγωγικά κομμάτι 
α του Ελληνικού Λαού δεν μπο 
ρούμε να ανεχθούμε περισσό­
τερο αυτήν την κατάσταση, θέ­
λουμε και ζητούμε αυτά πού 
μας ανήκουν και θα παλαίψωμε 
δυναμικά ώστε να ξεκαθαρισ 
•θούν ορισμένα πράγματα για να 
δούμε και εμείς και τα παιδιά 
μας καλλίτερες μέρες.

Για τον Αγροτικό Συν)σμό 
Ο Πρόεδρος
ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΞΥΔΑΚΗΣ
Για τον Αγροτικό Σύλλογο
Ο Πρόεδρος
ΕΜΜ ΚΑΡΤΣΩΝΗΣ

Ηκουσα την κριτικήσυναδέλφων 
αξιότιμων και αγαπητών των ο­
ποίων την ευαισθησία: για τοντό 
πο και τον λαό δεν αμφισβητώ Η 
κουσα την κριτική συναδέλφων 
οι οποίοι είχαν την ευκαιρία και 
την τιμή να είναι Υπουργοί 
παιρελθουσών κυβερνήσεων 
και οι οποίοι έχουν το ποσοστό 
της τιμής αλλά και της ευθύ 
νης της διαχειρήσεως των οι 
κονομικών μας πραγμάτων. 
Και ομολογώ ότιι δεν τους βρή 
κα δίκαιους ικαι αντικειμενι 
κούς.

Ήσκησαν μια άδικη, μονο- 
με κριτική και απέφυγαν να κρί 
νουν τις δικές τους πράξεις 
και την ιδική τους πολιτική.

Διότι ·αν σήμερα αντιμετωπί 
ζει η χώρα οικονομικό πρόβλη 
μα, δεν οφείλεται σε πράξεις 
και παραλήψεις του σημερι 
νου κυβερνώντας κόμματος 
αλλά είναι χιονοστιβάδα σφαλ 
μάτων και πράξεων μιας σειράς 
κυβερνήσεων όλων των αποχ 
ρώσεων πολλών δεκαετιών, 
κυβερνήσεων όμως οι οποίες κα 
τά πλειοψηφία προέρχονται α­
πό τα σπλάχνα του δικού σας 
χώρου, διότι εσείς είστε κυρί­
ως στην εξουσία. Εμείς σε ορί 
σμένα διαστήματα μόνο, διαλ- 
λείματα της πολιτικής ζωής, εί 
χαμέ την διεχείρηση του δήμο 
σϊου βίου της χώρας. Επομένως 
η ευθύνη βαρύνει κυρίως εσάς, 
όχι όμως μόνο εσάς. Αυτή εί 
ναι η πραγματικότητα. Και αν 
Τεθεί το ερώτημα) και στην αί­
θουσα αυτή αλλά κα ι εξω α 
πό την αίθουσα αυτή, στον ελ 
ληνικό λαό «τις πταίει, ποιος 
είναι υπεύθυνος», πταίομε όλοι, 
κύριοι συνάδελφοι. Υπάρχει μό 
νό επιμέτρηση της ευθύνης 
και ποσοστόν ευθύνης. Αυτή 
δε η αξιολόγηση σας καθιστά 
τους κυρίως υπευθύνους για 
την κακοδαιμονία της οικονο 
μίας · της χώρας.

Είμαι υποχρεωμένος να ανα 
φερθώ στην περίοδο της 7ετϊ 
ας. Η Τετία άφησε ένα χάος, 
μια οπισθοδρόμηση, οικονομι­
κή, υποθήκευσε το οικονομικό 
μέλλον της χώρας. Είναι χαρα 
χτηριστικό εκείνο που ειπώθη 
κε από τον πρωθυπουργό της 
πρώτης δημοκρατικής κυβέρνη 
σεης μετά την πτώση της δι 
κτοτορίας, ότι από τις 100 
δραχμές που εισπράττει το ελ 
ληνίκ όδημάσιο, είναι υποχρε 
ωμένο να διαθέτει τις 80 για 
την εξυπηρέτηση των υποχρε 
ώσεων, που δημιούργησε η χού

ντα στην οικονομία της χώ­
ρας.

Ή μέτέπειτα διαχείριση των 
οι κονομ ικών χα ραχτηρ ί ζετα ι 
και από ευτυχείς και ορθές ενέ 
ργειες σι οποίες έτυχαν και της 
συγκατάθεσης και στήριξης της 
τότε αντιπολίτευσης. Χαραχτη 
ρίζεται επίσης από ενέρ­
γειες που μπορεί να μην ή­
ταν ορθόδοξες, ήσαν όμως α 
ναγκαίες για να αντιμετωπι­
στεί το χάος, που άφησε η δι 
κτα,τορία για να συμπληρωθεί 
η αμυντική μας θωράκιση. Υπή 
ρξε όμως και ένα μεγάλο τμή 
μα της πολιτικής εκείνης που 
πράγματι ήταν ανορθόδοξο 
και ατυχές και το οποίο δεν 
εξυπηρέτησε τα καλώς ενοού 
μένα συμφέροντα του τόπου 
αυτού και δεν συνέτεινε στην 
προετοιμασία της χώρας, για 
να μπει κατά τρόπο αποδοτικό 
και συμφέροντα για τον τόπο, 
στην ΕΌΚ.
Αυτές είναι αλήθειες, που δεν 

μπαρούμε να παραγνωρίσουμε. 
Εκείνο όμως που κυρίως εκπλήτ 
τει το μελετητή των τελευταί 
ων πολιτικών μας πραγμάτων 
είναι η εκστρατεία υπονόμευσης 
της αναδυομένης τότε πολιτι­
κής δυνάμεως του ΠΑΣΟΚ, ιδί 
ως εν όψει των εκλογών του 
1981 και αμέσως μετά από αυ 
τές. Προφήτες καταστροφής, 
σεισμών και θεομηνιών στη χώ 
ρα, δημεύσεις περιουσιών, δε­
σμεύσεις καταθέσεων, δημιουρ­
γία πανικού, που υποχρέωσε 
τους Ελβετούς τραπεζίτες να 
προσλαμβάνουν ελληνόφωνο 
προσωπικό για να εξυπηρετεί 
τους εξ Ελλάδας πελάτες, οι ο 
ποιοι άρχισαν την εκροή συναλ 
λάγματος για να υπονομεύσουν 
τα πρώτα βήματα της αλλα­
γής. Γι αυτό ενέχεσθε, κύριοι 
συνάδελφοι της αντιπολιτεύσε- 
ως. Δεν ήταν καλοπροαίρετη 
και δίκαια εκείνη η κριτική για 
να δημιουργηθεί σύγχυση στο 
Λαό. Και αν φθάσαμε σήμερα 
σ’ αυτήν την οικονομική κρί 
ση, το ποσοστό ευθύνης που 
βαρύνει εσάς είναι πολύ μεγά 
λο, διότι δεν είναι δυνατόν να 
γίνεται ανιπολίτευση εις βά­
ρος των μεγάλων προβλημάτων 
του Ελληνικού Λαού.

θα ήθελα επίσης να αναφερ 
θώ στην πτέρυγα την άλλη, 
την κομμουνιστική αριστερά. 
Είναι αλήθεια περίεργο, γιατί 
ο κ. Φλωράκης κυρίως, σε ο·ρι

•πει επιτέλους να αντιληφθείτε 
ότι και εσείς έχετε ευθύνη με 
γάλη για την οικονομική καχε 
ξία της χώρας, από της απελευ 
θερώσεως της Ελλάδας μέχρι 
σήμερα. Πρέπει να ·είσθε προσε 
κτικότεροι στην πολιτική σας. 
Δεν είναι δυνατόν εδώ έμμεσα 
να γίνονται ακόμα και προσκλη 
τήρια για λευκή απεργία από 
στελέχη του ΚΚΕ. Αυτό όμως 
δεν σημαίνει ότι και από πλευ 
ράς κυβέρνησης δεν έγιναν σφά 
λματα και παραλήψεις. Και ή 
ταν αφύσικο να μη γίνουν. Για 
τί πολλά αντιμετωπίστηκαν από 
την κυβέρνηση της αλλαγής. 
Οι κοινωνικές παροχές ήσαν α 
πσραϊτητες και αναγκαίες, ίσώς 
ήταν περισσότερες απ' όσες ά 
ντεχε η οικονομία της χώρας. 
Και ήταν ανάγκη κάποτε επιτέ 
λους και το δημόσιο χρήμα 
και η προσοχή της εξουσίας 
να στραφεί προς τους μη προ 
νομιούχους Έλληνες και όχι ό 
πως επί των ημερών της δεξιάς 
προς τους κροϊσους του πλού 
του, για να καταλήγουν στα 
θησαυροφυλάκια τών Ελβετι­
κών Τραπεζών. Αυτή είναι η ευ 
θύνη της κυβέρνησης, ότι πρά 
γματι έδωσε πολλά στο Λαό.

θεωρώ —και κλείνω την ομι 
λία μου— ως ατυχή την ανα 
φορά αγαπητού συναδέλφου 
στον Υπουργό Νέας Γενιάς.

Ο Υπουργός Νέας Γενιάς έ­
χει μόνο ένα «αμάρτημα». Ότι 
είναι γιός του πρώθυπουργού. 
Αυτός δεν είναι λόγος να απο 
τελεί αντικείμενο πολεμικής. Εί 
ναι ένας καταξιωμένος νέος Έλ 
ληνας, όπως υπάρχουν τόσοι 
άλλοι νέοι στους άλλους χώ­
ρους, τους οποίους τιμούμε και 
καμαρώνουμε. Είναι νέος πολι 
τικός αναμφισβητήτου κύρους 

ο οποίος κάτω από αντίξοες 
συνθήκες κατώρθωσε να απο­
κτήσει μια λαμπρή επιστημονι 
ική κατάρτιση και πάνοπλος σή 
μέρα να υπηρετήσει τηνπατρί 
δα του. Και αν βρέθηκε παιδί
τότε στο εξωτερικό 
την ίδια μέρα που 
στος παππούς του 
κελλιά της ΕΣΑ και 
του στα κελιά της

βρέθηικε 
ο αείμνη- 
ήταν στα 
ο πατέρας 
Μπουμπού

λίνας. Και βρέθηκε από ανάγκη, 
την 7ετία στ σεξωτερικό.

σμένες περιπτώσεις και ρ κ.
Κϋρκος, έχουν αποδυθεί σ' αυ 
τό τον αγώνα αποψίλωσης και 
δυναμιτισμού της πορείας της 
αλλαγής. Ποιόν θα εξυπηρετή­
σουν;

Γνωρίζουν ότι τυχόν φθορά 
της αλλαγής και του ΠΑΣΟΚ 
οπωσδήποτε δεν εξυπηρετεί ε 
κείνους. Τό πολύ-πολύ το 9ο)ο 
που πήρανε που είμαι βέβαιος 
ότι θα γίνει 6 στις άλλες εκλο 
γές, να γίνει 9,5 ή 10.. θα οδη 
γούσε όμως ένα τέτοιο ενδεχό 
μενο ευθέως τη δεξιά στην ε 
ξουσία. Αυτή τη φιλοδοξία έ 
χετε κύριοι του ΚΚΕ; θα πρέ

Δεν σνμϊζω ότι για ανθρώ­
πους οι οποίοι κοσμούν το δη 
μόσιο βίο της χώρας και εμ­
πλουτίζουν το οπλοστάσιο του 
πολιτικού στελεχιοκού δυναμι­
κού της χώρας πρέπει να εκφρα 
ζόμαστε έτσι, όπου και αν α 
νήκουν. Ο χώρος μας είναι υ 
περήφανος για τον Γεώργιο 
Α. Παπανδρέου.

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8

Μετά τις ανακοινώσεις από την 
Ροταράκτ Γραμματέα Ελένη Βι 
τσαξάκη και το καλοσώρισμα 
των Ροταριανών και φίλων 
τους ο Πρόεδρος Δημήτρης ανέ 
πτυξε τις εντυπώσεις του από 
την συμμετοχή στον 12ον Πα­
νελλήνιο Ροταρακτ Συνέδριο 
στην Θεσσαλονίκηκαι στην συ 
νέχεια έδωσε τον λόγο στον 
πρώην Διοικητή Μ. Πατε.ράκη 
που με μια· σύντομη ομιλία του 
έδωσε απλά τους λόγους ύπαρ 
ξης και συνέχισης του Ροταρι 
ανισμού Διεθνώς αλλά και Πα 
νελληνϊως. Κατόπιν ο πρόεδρος 
τίμησε με αναμνηστικές πλα 
κέττες τον πρόεδρο του πατρι­
κού των ομίλου για την συμίβο 
λή του στην δημιουργία και 
πρόοδο του ομίλου Ροταράκτ 
στο Ηράκλειον καθώς και τον 
πρώτον Πρόεδρον του ΡΟΗ 
Ροτ. Στέλιο Φιοράκη για την ε 
πί 20 χρόνια προσφορά του 
στην Ροταριανή ιδέα λέγοντας 
«πως χωρίς την δική του συμ­
βολή, και με την συμπαραστα 
ση άλλων 10—·15 Ροταριανών 
δεν θα υπήρχε σήμερα· Ρόταρυ 
στο Ηράκλειο και κατ επέκτα- 
σιν Ροταράκτ».

Στην συνέχεια έκοψε την 
πίττα του ομίλου, ευχαριστών 
τας τις συζύγους των Ροταρια 
νών και τους Ροταράκτορς για 
την προετοιμασία της εκδήλω
σης και τέλος 
στον Πρόεδρο 
ος υπενθύμισε 
μετά συζύγων

έδωσε τον λόγο 
του ΡΟΗ ο οποί 
την πανηγυρική 
συνεστίαση του

ομίλου την Πέμπτη 6—2—86 
στις 9 το βράδυ στο ΞΕΝΙΑ 
προς τιμήν του «Συλλόγου παι 
διών πασχόντων από Μεσόγεια 
κή αναιμία» με ομιλήτριατηντ 
Διευ)τρια της Παιδιατρικής Κλι 
νικής του "Βενιζελείου Νοσοκο 
μείου DR. Βίλμα Χορμόβα— 
Χαλόγλου και θέμα «Αντιμετώ 
πιση παιδιών πασχόντων από 
Μεσογειακή αναιμία».

ΜΑΝΟΣ Γ.
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ

Μαιευτήρας 
χειρουργός — 
Γυναικολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατρβίο του Κα 

τεχάκη 17 (ΝΤερμίτζί- 
δικα).
Τηλέφ. 225858, οικίας 
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224560.

1—10

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
Χειρούργος 

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ' εκάςπην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30' 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

» «
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 0ΕΣΠΑ 125 C.C μον 
τέλο 81 σε άριστη κατάσταση 
λόγω ανάγκης. Πληροφ. τηλ. 
287968 και 283499.

(Π747) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία Στεργιογιάννη 
26. Πληροφ. εντός.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιοκτήτη 1) 
Κατάστημα 75 τ.μ. με πατάρι 
στην οδό 1878 αρ. 4—6. 2) Κα 
τάστημα 51 τ.μ. με πατάρι και 
συνεχόμενη αποθήκη 55 τ.μ. 
στην οδό 1878 αρ. 4—6. 3) Α 
ποθήκη ημιυπόγεια 115 τ.μ. φω 
τεινή διαμπερής με τζαμαρία

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση παι­
γνίδια ΠΟΠΑ'Υ· στην οδό Έ 
βανς 48. Πληροφ. τηλ 289670.

(Π688) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζιπ DACIA 4X4, 
μοντ. 83. Πληροφ. τηλ. 250

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1 Κλούβα
VAN TOO ολοκαίνουργη

FORD 
με εμ

(Π743) 1

μπρος πίσω. Πληροφ.
223977 και 286405.

(Π752)

τηλέφ.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό κατάστη­
μα γυναικείων ενδυμάτων. Πλη 
ροφ. τηλ. 4176066.

(Π744) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 69 τ.μ. κον 
τά στο ξενοδοχ. ΞΕΝΙΑ δίπλα 
ακριβώς στο Χανιώτικο Πρα­
κτορείο. Πληροφ. τηλ. 286523 
Επίσης πωλείται ρετιρέ 55 τ.μ 
σε τιμή ευκαιρίας επί της οδού 
Λυσ. Καλοκαιρινού 12 δίπλα α 
πό το Χανιώτικο πρακτορείο. 
Πληροφ. τηλ. 286523.

(Π745) 1—5
ΕΛΛΗΝΟΚΥΠΡΙΑΚΗ εταιρία 

ΠΩΛΕΙ ειδικό γεωτρύπανο για 
άνοιγμα πηγαδιών 1,'5Ο μ. διά 
μέτρο και 35 μ. βάθος. Πληρ. 
τηλ. 231444 μετά τις 8 μ.μ.

(Π753) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξ Βάγκεν 1600 
TL σε υπεραρίστη κατάσταση 
ραδιοκασετόφωνο, κοτσαδόρο, 
λάστιχα καινούργια. Τηλέφ.
234203.’

DATSUN 12ΟΑ 75 μοντέλο σε 
άριστη κατάσταση περασμένο 
από ΚΤΕΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Πληροφ. 
τηλ. 285019.

(Π700) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι μέ 
σα στα πεύκα στον Μασταμπά 
2ος όροφος σε καινούργια πο 
λυκατοικία. Πληροφ. Δευτέρα 
—Παρασκευή 9—12 π.μ. τηλ.
285462.

(Π749)
(Π7Ι50)

TOYOTA

1—10

DYNA πετρέλαιο
μοντ. 77 άριστα συντηρημένο 
λίγα χιλιόμετρα με τρακαρισμέ 
νο κουβούκλιο ΠΩΛΕΙΤΑΙ για
ανταλακτικά.
235792.

(Π751)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε 
οικόπεδο 498

Τηλ.

τψή

227669—

ευκαιρίας, 
εις Άγιο I

ωάννη. Τηλ. 234233 8—1 και

(Π698)

ΜΟΝΟ ΣΗΜΕΡΑ και ΑΥΡΙΟ (9 και 10 Φεβρουάριου)

ΣΤΟΝ ΚΙΝ)ΦΟ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ο ΘΙΑΣΟΣ ΤΟΥ

ΠΑΝΟΥ ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ
θα δώσει θεατρικές παραστάσεις μέ την κωμωδία:

«ΤΡΕΛΟΣ ΕΡΑΣΤΗΣ»

Συμπρωταγωνιστούν: Κώστας Καραγιώργης, Στηβ Ντούζος 
άλλοι εκλεκτοί ηθοποιοί.

και

Ώρα ενάρξεως παραστάσεων: 
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ 7,30’ — ΒΡΑΔΥΝΗ 10

Εισιτήρια προπωλούνται στο ταμείο του Κιν)φου «ΚΡΟΝΟΣ». 
(Ισχύουν Παιδικά, Φοιτητικά και εισιτήρια Εργατικής Εστίας).

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

«ΚΝΩΣΣΟΣ»
ΣΤΥΛ. ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

(Π686) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρεις βιτρίνας 
σχεδόν καινούργιες με καθρέ- 
πτες τρεις βιτρίνες πάγκοι για 
είδη δώρών. Ακόμη πωλούν­
ται 45 τεμάχια φωτιστικών α 
πό κατάστημα σε πολύ χαμηλή 
τιμή και όλα αυτά με ευκολίες 
6 μηνών. Τηλ. 242657.

(Π687) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκαθαριστήριο 
σε τιμή ευκαιρίας μοναδικό 
στην περιοχή. Πελατεία με δο

ποριική άδειο σε τιμή πραγμα 
τιικής ευκαιρίας. 2) VOiUKSWA 
GEN κλούβα με εμπορική άδεια 
και 3) FIAT 850' κλουβίτσα με 
εμπορική άδεια σε τιμή 70.000 
δρχ. Πληροφ. κάθε μέρα 8.30 
—'2

(Π670) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ση Καρτεράς 
τεινή με την

1—5 
ακίνητα στην θέ 
περίόχή Αγ. Φω 

οικοδομική άδεια.
Τηλ. 286900—288785 και 281 
233 ώρες γραφείου.

(Π769) 1—17
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ^’αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
404 σε λογική τιμή. Πληροφ. 
•οδ. Χρυσόστομου 14 (συνερ-

κιμή. Πληροφ. 
243518.

(Π7Ο9)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι 
πά β· ορόφου.

τηλ. 236477—

στον Μασταμ 
Πληροφ. τηλ.

285462 ώρες 9—12 Δευτέρα 
μέχρι Παρασκευή.

(Π691) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 520 μοντέλο 
80 σε καλή κατάσταση μειωμέ 
νο τεκμήριο. Τηλ. 242253 και 
243331 ώρες καταστημάτων,
Κριτσωτάκης. 

(Π68Θ) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADET 12'00 
CC μοντέλο 78 και LADA μον 
τέλο 76 τιμή 430.000. Πληροφ 
τηλ. 250959 από 8—4.30 μ.μ

(Π685) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΤΖΟΥΛΙΑ 
κατάσταση.

ALFA
Τ—10 

ROMEO
SURER σε άριστη

Δεκτός
Τηλ. 281565—220860.

(Π7Ο1)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
1200 SPOR μοντέλο 
κτός έλεγχος. Πληροφ.
243985.

(Π6Θ7)

έλεγχος.

SEAT
79. Δε- 

τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 σε αρί- 
στη κατάσταση. Τηλ. 243712.

(Π628) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. Τη 
λέφ. 243709 ώρες γραφείου.

(Π638) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ. 
(εντός ζώνης) περιοχή Χρυσό 
βαλάντου. Πληροφ. τηλ. 224- 
761 (εργάσιμες ώρες) και 233- 
317 2—5 και 8—10 μ.μ.

(0655) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 
750 κ.ε. GSX.E. Πληροφ. τηλ 
288189 και 285240.

(Π656) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 
5 Γερμανίας. Τηλ. 222032 και 
242906 και 282333 κ. Νικ. Χα 
τζηρήγας.

(Π 635) 1—6

γείο).
(Π768)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό 
MITSUBISHI LANCER
19.500 χλμ. σε άριστη 
στάση. Γίνονται και 
πληρωμής. Πληροφ.
285538.

(Π767)

1—2

1198 κ.ε
1982 με

κατά- 
ευκολίες 
τηλέφ.

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι αρσενικό Ο- 
RICINAL KOKER ηλικίας 3 μη­
νών. Πληροφ. τηλ. 221525 ώρες 
10—1 μ.μ.

(Π671) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
την οδό Γιαννίκου 26, δωμά­
τια 3 ισογείου, 4 ανωγείου, 
λουτρό, πλυσταριό δυο αυλές 
130 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 282706
—282703 Μεσίτες 
ται.

(ιΠ643) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

αποκλείον-

1—10
300 τ.μ.

αυτοτελή επί αγροτικού δρό­
μου έναντι του ξεονδχείου Κρέ 
τα Μπητς στο ύψωμα, απεριό­
ριστη θέα, φως, νερό, τηλέφω 
νο τιμή λογική. Πληροφ. τηλ. 
222540 9—1 και 5—8 μ.μ.

(Π527) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργίου Φανουράκη 

Σταλίδα τηλ 0897-61275 και 
31527

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα, Μάλια, Χερ­
σόνησο, Γ ούβες.

(Π530) 1—20

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Τηλ 286403 

Χανιόπορτα
ΘΕΛΕΤΕ να πουλήσετε το οι 
κόπεδο, το διαμέρισιμΛ ή την 
μονοκατοικία σας; Αναιλιαιμβά- 
νοιμε την πώληση των υπεύθυ­
να σε μικρό χρονικό διάστημα

ΜεσιΤαγορά τηλ. 286403
(ΓΜ93) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(
Παρά της ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ - ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ

Υπάλληλος για εξωτερική εργασία με άπταιστη γνώση Ιταλι ' 
κής και Αγγλικής γλώσσας και κάτοχος άδειας οδηγήσεως.

Πληροφορίες: Τηλ. 229003— 229025.

Αγρότες, πριν αποφασίσετε για την αγορά του

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
γυναίκα χωρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, για να συντρο­
φεύει ηλικιωμένη κυρία και να κατοικεί μαζί της. θα έχει 
τροφή και μισθό. Υποχρεωτικές συστάσεις. Πληροφορίες, 
τηλ. 241771 (από 18.00 — 20.00).

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΖΗΤΑ
1) Υπάλληλο Υποδοχής
2) Υπομαίτρ
3) Μπάρμαν

Απαραίτητη προ'υ πόθεση: Προ'υ'πηρεσία και πολύ καλές 
γνώσεις Αγγλικών και Γερμανικών.
Για περισσότερες πληροφορίες αποτανθήτε στο τηλ. 250- 
500 καθημερινά από 09.00 μέχρι 14.00 εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής.

σκαπτικού σας, επισκεφτείτε μας, για να δείτε το 
σκαπτικό μας, που είναι κατάλληλο σ' όλα τα ε­
δάφη, μ' ευχερή και άνετη οδήγηση και είναι εφά­
μιλλο του γερμανικού ΗΑΚΟ.

Χρηματοδοτείται από την Α.Τ.Ε. 
και πριμοδοτείται ο παραγωγός.

Διεύθυνση: 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι)
Τηλ.: 250-906

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 
πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΠΟΛΕΩΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
στο κέντρο της πόλης. Στην 
οδό Ζωγράφου αρ. 11 πλησίον 
Ταχυδρομείου Πλ. Δασκαλο- 
γιάννη. Τηλ. 286576.

(Π68ι2) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
στο κέντρο του Ηρακλείου, 
πλησίον Πλατ. Δασκαλογιάννη 
επ ίτης οδού Ζωγράφου 11. 
Πληροφ. εντός τηλ. 286576......

(Π526) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σούπερ 
Μάρκετ πλήρως εξοπλισμένη 
στην περιοχή Πατελλών. Πλη­
ροφ. τηλ. 224591

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιντεοκάμερα JVC 
70 με τη βαλίτσα της 205.000.
Τηλ. 235217. 

(Π732) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1300 τε- 
τράθυρο παλιό μοντέλο σε άρι 
στη κατάσταση. Έλεγχος δε­
κτός. Πληροφ. κ. Ανδρέας τηλ. 
283464—224659.

(Π736) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 813 σα­
σί Γερμανίας μοντέλο 77. Πλη 
ροφ. τηλ. 251001 μεσημέρι 2

(Π740) 1—3

(Π532) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρέσα σοβαντίσμα 
τος ελαφρά μεταχειρισμένη σε
άριστη κατάσταση.
(0831)27087.

(Π731)

Πληροφ.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 850 τε-
τράθυρο. Τιμή 
Πληροφ. τηλ.
μόνο 7—8 μ.μ.

(Π617)

120.000 
282625, 
κ. Μίμη

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Επιχείρησις (Κουρτίνες - 
υφασμ. επιπλώσεων) στο 
κέντρο της πόλεως. Παρα 
καλώ μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τήλ. 227098, ώρες 
καταστημάτων.

(Π618) 1—6

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ακόμη ετοι 
μοπαράδοτα προς πώ­
ληση με πρόσοψη το πά 
ρκο θεοτοκοπούλου α) 
Ένα των 120 τ.μ. στον 
4ο όροφο και β) από έ 
να των 140 τ.μ. στον 
Ιο, 2ο, 3ο όροφο. Τηλ. 
283134 και 289303.

(Π742) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
SNACK BAR σε κεντρικό 
μέρος της πόλης, πλήρως 
εξοπλισμένη. Πληροφορί­
ες Πλ. Πειραιώς όπισθεν 
Αγ. Δημητρίου κάθε 
βράδυ από 8—12.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως λό­
γω υγείας, οικόπεδο στη 
Σταλίδα. Τηλ. 61344, ώ-

(Π556) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τετραόροφη οι 
κοδομή με ισόγειον κατά 
στημα και τρία διαμερί­
σματα, από δύο δωμάτια 
κάθε διαμέρισμα, εις την 
οδόν Τριφιτσίου αρ. 1, 
(πάροδος Έβανς). Τα δια 
μερίσματα πωλούνται και 
χωριστά. Πληροφ. παρά 
κ. θωμά Ψυλλάκη, τηλ.
288588. 
(Π657) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΣ της Ακαδημίας 
και πτυχιούχρς ανωτάτης σχο 
λής παραδίδει μαθήματα σε
παιδιά Δημοτικού.
τηλ. 228780.

(Μ537)

Πληροφ.

1—2

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ παραδίδει μαθή 
ματα σε παιδιά Δημοτικού.
Πληροφ. τηλ. 280090. 

(Μ534) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτάσε 
ως από 500 τ.μ. μέχρι 4 στρέμ, 
εις θέση ενοδοχείο POLFIN (πε 
ριοχή Κρέτα Μπητς). Πληροφ. 
τηλ. 285896.

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ παραδίδει μαθή 
ματα σε παιδιά Δημοτικού. 
Πληροφ. τηλ. 241677.

(Τ1754) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
βάσεις βιτρίνας με βελούδα 
χρώματος λευκά και μωβ. Πλη

(Μ532)
ΙΤΑΛΙΚΑ γρήγορα 
ραδίδει καθηγητής
Τηλ. 230033.

(Μ533)

σωστά πα 
με πείρα.

1—7

ροφ. Λιμ. 
0897)22319 
282918.

(Π756) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Χερσονήσου τηλ. 
και Ηρακλείου

οικόπεδο μετά το
Γιόφυρο. Τηλ. 289322.

(Π675) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφος σκελετός 
75 τ.μ. ανά όροφο με 50 τ.μ. 
ακάλυπτο χώρο γωνιακός σε 
τρειςδρόμους. Επίσης πωλείται 
οικόπεδο 200—400 τ.μ. Περιο 
χή Εσταυρωμένος Τηλ. 250982

(Π665) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
αυτοτελές 
εντός του

1—1Q 
οικόπεδο 32'0 τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας 
νέου σχεδίου στην

περιοχή Σινάνη κοντά στην Λ. 
Ιωνίας. Πληροφ. από Μεσιτικό 
Γραφείο Συμιανάκη Αγησίλαου 
τηλ. 243566.

(Π737) ι^

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέ- 
τες τύπου 125 CC ENDU 
RO, HONDA XL και YA­
MAHA Χ.Τ. σε τιμές ευκαι 
ρίας. Τηλ. 222408 καθημε 
ρινώς 6—8 μ.μ.

(Π727) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εμ­
πορίας ενδυμάτων σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης με 
χαμηλό ενοίκιο, με πλήρη 
εξοπλισμό και εμπόρευμα. 
Πληροφ. τηλ. 238524.

(Π717) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΔΙΔΕΤΑΙ οικόπεδο ΑΝΤΙ­
ΠΑΡΟΧΗ, επιφάνεια 1800 
τ.μ. περίπου, στο Μαστα 
μπά, οδός Στέφανου Νικο 
λα ί'δη, απέναντι από το 
Β’ Γυμνάσιο Αρρένων.
Πληροφορίες από 6—8 μ. 
μ. τηλ. 287942.

1—10

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ |
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

; Λειτουργεί το τελευταίο υπερεντατικό τμήμα, '!

Ι ειδικό για Ξενοδοχο υ'παλλήλους. Ι*
; Διάρκεια τμήματος: 1,5 μήνας. !;

; Τηλ.: 281867 (απογευματινές ώρες).

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην ΠΡΑΣΣΑ

Κάθε βράδυ τραγουδούν για σας:

ΓΡΗΓ. ΜΠΙΡΑΚΗΣ

ΒΟΥΛΑ

ΣΑΒΒΑΣ ΜΑΡΓΙΟΛΑΣ

ΒΑΣΙΛΗΣ

Κουζίνα εκλεκτή. Τιμές χαμηλές.

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ φοιτήτρια της 
Φυσικομαθηματικής παραδίδει 
Μαθηματικά Γυμνασίου —Λυ­
κείου. Τηλ. 237172.

(Μ'527) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 

πίσω από το κέντρο «Χυντηρά
κη». Τηλ. 234396. 
κοπέλα.

(Ε12)

Μόνο για

1—2
ιΕΝΟΙΚΙΙΑΖΕΤΑΙ ■δωμάτιο επι­
πλωμένο για φοιτήτριες σε δια 
μέρισμα στο κέντρο· της πό­
λης με θέρμανση, κουζίνα, λου 
τρό και καθιστικό. Πληροφ. τη 
λέφ. 286026 κατά τις πρωινές 
ώρες και 6—8 μ.μ.

(£13) 1—3
0NCIKIAZETAI φούρνος γερ­
μανικός με όλο τον εξοπλισμό
στο χωριό Μεταξοχώρι.
0894-51212.

(£ΐΐ)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 
χή θερίσου. Τηλ. 281751 

(Ε10)

Τηλ.

1—5

περί ο

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μόνο για
σπουδάστριες στην οδό 
Πόρος. Πληροφ. τηλ. 
απογευματινές ώρες.

(Ε9

Σινά 3
288209

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C καλοριφέρ στην ο 
δό Μεραμβέλου 4. Πληροφ. τηλ 
226733.

(£7) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψαροταβέρνα 
επιπλωμένη Δώδεκα νήσου 40 
Ν. Αλικαρνασσός. Τηλ. 223639

(Ε8) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα έ 
ναντι παλαιό ΚΑΤΕΕ οδός Χρι 
στομ. Ξυλούρη 85 τηλ. 235810 
από 8—4 μ.μ. και 861209 από 
5—8 μ.μ.

(Ε998) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΕΥΡΕΘΗ μπρελόκ με 
κλειδιά από τα οποία τα 
αυτοκινήτων. Όποιος τα 
σε μπορεί να τα ζητήσει

επτά 
δυο 
έχα 
από

τον Δικηγορικό Σύλλογο Ηρα
κλείου.

(Δ673)
ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ να

1—2 
απαλλαγείτε

από την σύνταξη και υποβολή 
της Φορολογικής σας Δήλωσης 
ή την τήρηση των φορολογι­
κών σας βιβλίων και απόδοση 
των φόρων τηλεφωνήσατε στο
285886 εργάσιμες 

(Δ672)
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος
αρσενικός. Ακούει

. Ράμπα περιοχή 1

ώρες.
1—12 

ντόμπερμαν 
ι στο όνομα 
Ψαρομιλίγκων

πριν 15 ημέρες. Παρακαλείται 
ο ευρών να τηλεφωνήσει στο 
222408 ή 288467 και θα αμοι 
φθεί.

(Δ669) ΐ—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για να δου 
λέψει σε σουβλατζίδικο. Πληρο 
φορίες Λ. Εθν. Αντιστάσεως 87 
(δίπλα στο ξενοδ. ΑθηναΤκόν)

(Ζ434) 1—6

ΟΣΟΙ πραγματικά ενδια­
φέρονται για αποδοτική 
εργασία και καριέρα, με­
γάλη Ασφαλιστική Εται­
ρία

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πωλητής ή 
πωλήτρια γνώστης της αγο 
ράς της Κρήτης να επισκέπτε 
ται φαρμακεία και SUPER ΜΑ 
RKET. Γιρσσφέρεται μισθός και 
ποσοστά. Δια ραντεβού τηλέφ
223620—285660.

(Z47Sj' '
ΖΗΤΕΙΤΑΙ , κοπέλα 
στη να γνωρίζει

1—6 
ευπαρουσία 

λογιστικά.
γραφομηχανή και Αγγλικά. Πλη 
ροφ. τηλ. 241589 ώρες κατα­
στημάτων.

(Ζ474) ' 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια και κα 
θηγητής Αγγλικής Γλώσσας για 
φροντιστήριο στο κέντρο Ηρα 
κλείου. Γιληροφ. τηλ. 223663
242673.

(Ζ472) 1—2
ΠΩΛΗΤΗΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αντί 
προσωπεία για SUPER MAR­
KET, Φαρμακεία, Καλλυντικά 
κλπ. Παρέχονται μισθός, προ 
μήθεια, πριμ. Απαιτούμενα προ 
σόντα: Απόφοιτος Λυκείου, χω 
ρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
ανάλογη πείρα, και δίπλωμα 
αυτοκινήτου. Πληροφ. τηλέφ.
243167.

(Ζ470) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα από 14— 
16 ετών για εργαστήριο χρυσό 
χοί'ας. Πληροφ. τηλ. 241155

(Ζ471) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με ιυπευ 
θυνότητα για κατάστημα χω 
τάστημα χωρίς οικογενειακές 
υποχρεώσεις και κοπέλα γρα­
φείου. Πληροφ. Γιαιμαλάκη 19 
Καμαράκι 8.30—10.30 πρωί και 
'3^J0'—<2.30 μεσηιμέρι.

(Ζ469) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβα­
ρή και μεγάλη εταιρεία 
1) Λογιστής Ανωτάτης 
Σχολής με πρύπηρεσία 
σε βιβλία Δ' Κατηγορί­
ας. 2) Βοηθός λογι- 
στού, κοπέλα η οποία 
να έχει προύπηρεσία σε 
βιβλία Δ' κατηγορίας ·κα 
θώς επίσης να γνωρίζει 
πολύ καλά Αγγλικά — 
Γερμανικά—Τέλιεξ —γρα 
φομηχανή. 3), Οδηγός 

αυτοκινήτου με δίπλω 
μα Γ' Κατηγορίας ο ο
ποιος να 
αγορά της 
ροφ. τηλ.

(Ζ473)

γνωρίζει την 
Κρήτης. Πλη 
C391-23206.

1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαραγκοί ξυ 
λουργοί, μηχανοξυλουρ- 
γοί, βοηθοί και τεχνίτες. 
Ωράριο συνεχές, μισθός 
ικανοποιητικός. Αποταν- 
θήτε: Κοσμάς Σταυρακαν 
τωνάκης, Λυόμενα σπίτια, 
Λ. 62 Μαρτύρων κόμπος 
Γιόφυρο τηλ. 250861.

(Ζ313) 1—15

ΖΗΤΑΜΕ νέα απόφοιτη 
Λυκείου για εργασία γρα­
φείου. Αμοιβή ικανοποιη 
τική, αναλόγως προσόν­
των. Άδεια οδηγήσεως ε­
πιθυμητή. Πληροφ. τηλ.: 
226191 — 226746.

(Ζ420) 1—10

ΖΗΤΟΥΜΕ πωλητές και πωλή- 
τριες να γνωρίζουν Γερμανικά 
Αγγλικά για να εργαστούν στα 
καταστήαμτα του ξενοδοχείου 
ΚΑΨΗ ΜΠΗΤΣ. Προύπηρεσία
θα ληφ-θεί σοβαρά υπ' 
Πληροφ. τηλ. 284613.

(Ζ392)’
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας.

όψη.

1—10
Ερτά

στηκα επ ίτρεις συνεχείς σπι- 
ζόν στο STICKY FINGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία νισ
το χειμώνα ίΤλπροφ 
284009

(Ζ692)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για 
γαστεί στην καφετέρια

τη/ΛΦ

1-10

να ερ- 
ΕΛΛΗ

οδός Σμύρνης 4 (έναντι ξένο 
δοχείου Μεντιτεράνιαν). Πλη­
ροφ. εντός μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ363) 1—10

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών μέτρων 
ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

;! Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
; > Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29
;! ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
1 λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.
ί; Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

w·.
1

Ύ·-

Μ ίι· I

ΖΗΤΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
1. Υπάλληλο υποδοχής.
2. Νυκτοθυρωρό.
3. Σερβιτόρος
4. Μπάρμαν
5. Καμαριέρες

Αιτήσεις - Πληροφορίες 9—11 π.μ. και 7—9 μ.μ. 
Τηλ. 241771 - 3.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
Το Ξενοδοχείο «ΛΑΤΩ»

Επιμενίδου 15 στο Ηράκλειο
ΖΗΤΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

(RECEPTION — ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ)
Αιτήσεις - Πληροφορίες 11—1 π.μ. και 5—7 μ.μ.

Τηλ. 225001 — 225002 — 228181
Προ υ πηρεσία και συστάσεις λαμβάνονται ιδιαίτερα υπόψη

ΖΗΤΗΣΤΕ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΕΙΣ ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

NIKAS
Ο καταναλωτής ξεχωρίζει την ποιότητα και την 

αγοράζει με σιγουριά. Διαπιστώστε το κι εσείς, 
βάζοντας τα αλλαντικά NIKAS στο Κατάστημά 
σας.

Βλέπεις NIKAS είναι καλό
και σίγουρο.

Αντιπροσωπεία Κρήτης: Πλατεία 11ης Οκτωβρίου 3

Τηλ.: 231-037.

ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΥΛΛΙΓΑΡΔΟΥ

ΖΗΤΑ
Τρεις έως τέσσαρας συ­
νεργάτες δραστήριους και 
υπεύθυνους απόφοιτους 
Λυκείου, και άνω των 25 
ετών, προσφέροντας τους 
καλύτερους οικονομικούς 
όρους σ’ ένα άνετο και φι­
λικό περιβάλλον. Πληρο­
φορίες τηλ. 235231.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώ­
σεις Γερμανικών και με δίπλω 
μα οδήγησης καθώς και μηχανι 
κός αυτοκινήτων με άδεια εξά­
σκησης επαγγέλματος. Πληροφ. 
τηλ. 224090 από 10.00—13.00 
και 18.00—20.00

(Ζ381) 1—10

(Ζ247) 1—25

ΜΕΤΕΦΕΡΘΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπαρ Γούμαν για Κα 
φέ—Μπαρ. Πληρ. τηλ. 235638 
την κ. Ελένη ώρες από 1—5 
μ.μ. και εντός του καταστήμα 
τος οδός Εφόδου 3.

εις την οδόν ΝΤΑΛΙΑΝΗ 10,

(πάροδος Χαριλ. Τρικούπη)

Τηλ.: 282-705

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος

« Μ A Ν Ο Σ »
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος 
από 9—2 και 5—8 μ.μ. θα δέχεται από τη

Δευτέρα 3-2-86.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

ΔΡ. βας πουλιανακης
Ιατρός Χειρουργός

Μέλος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του
Ιπποκράτειον θεραπευτήριον

Τηλ.: 283-279

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμέ­
νες για κοπτοράπτη και 
τιγκέλη. Τηλ. 235723 ώ

(Ζ416) 1—15

(2393) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς 
αγορά. Πληροφ. τηλέφ. 
229003 — 227543.

(Ζ316) Ι-ίο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι, πα­
ρά του κ. Καστανάκη,
τηλ. 224505. 

(Ζ441) 1—10

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. ζητά 
Λογιστή διπλωματούχο α 
νωτάτης σχολής, με εμπει 
ρία σε βιβλία Δ' Κατηγο­
ρίας. Πληροφ. τηλ. 223- 
740, ώρες 10—11.

(Ζ446) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής από 
τον Συνεταιρισμό Αλου
μίνιου 
σχετική 

Πληροφ.

(Ζ453)

Σιδήρου έχων 
προύπηρεσία.

τηλ. 251604.

1—3

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ εργοταξίου ΖΗ 
ΤΑ για ενοικίαση διαμέρισμα 
2 ή 3 δωματίων με καλή δια 
κόσμηση σε ακτίνα έως και 10 
χιλμ. γύρω από το Ηράκλειο 
(κατά προτίμηση παραθαλάσ-
σίο). Τηλ. 238293 από 

(Ζ416)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς
Πληροφ. τηλ. 220505.

(Ζ346)
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ

2—4.
1—3 

αγορα

1 — 10 
ήλεκτρο

συγκολλητής με προύπηρεσία 
για ανατροπές. Πληροφ. τηλ.
228712 και 228734.

(Ζ338)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με 
ρεσία σε ανατρεπόμενα

1—6 
προύπη 
φορτη

γά παρά Ανωνύμου Εταιρείας.
Τηλ. 228712.

(Ζ435) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια για τε 
χνικό γραφείο. Τηλ. 283626

(Ζ419)

ΟΛΟΙ 
χνίτες 
χνουν

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
οι ιδιοκτήτες και 
που θέλουν να

1—10

οι τε 
φτιά-

οικοδομικές εργασίες ας
τηλεφωνήσουν στο 241204 για 
άμεση προσφορά.

(Ζ415) 1—12



0 ΟΦΗ αγωνίζεται ατά Γιάννινα

A

«ΠΆΤΡΙΣ»

ΟΠΩΣ ΔΕΙΧΝΟΥΝ ΤΑ ΠΡΩΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Η Κορασόν Ακίνο δά κερδίσει
Χθες Σήμερα Αύριο

τις εκλογές στις Φιλιππίνες
ΜΕ δεκάδες προτάσεις αλλά και προβλήματα που ζητούν λύ­

ση στο φάκελό του, έφυγε από την προχθεσινή σύσκεψη στο Ε- 
ΒΕΗ με τους εκπροσώπους των παραγωγικών τάξεων ο Διοικητής 
της ΕΤΒΑ κ. Κώστας Σοφούλης. Ήταν μια συνάντηση δημιουργι 

. .κή αλλά και αποδοτική όπως είπε σχετικά παράγοντας του επι­
χειρηματικού κλάδου.

ΣΤΑ Γιάννινα με την ομώνυμη 
τοπική ομάδα αγωνίζεται σήμερα 
ο ΟΦΗ, για το πρωτάθλημα Α' 
Εθνικής.

ΑΓΝΩΣΤΗ είναι η 11 όδα με 
την οποία θα ξεκινήσει τον αγώ 
να ο ΟΦΗ και αυτό γιατί κανείς 
δεν ξέρει ποιοι από τους τραυ 
ματιές θα μπορέσουν να παίξουν 

ιΠΑΝΤΩΣ στα Γιάννινα βρί 
σκονται οι εξής ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ:

Μητσέας, Χόσάδας, Γκουλής 
Βασιλείου, Τσινός, Ανδριανί 
δης, Περσίας, Νιόπλίας Γιάν 
γιανιν, Παπαβασιλείου, Ί­
σης, Καργιώτης, Σαμαράς,

Τσιριμώκος, Τσίμπος, Βά- 
βουλας, Χριστοφής.

ΕΞΑΛΛΟΥ τα Γιάννινα θα πα­
ραταχθούν με την ακόλουθη σύν 
θέση:

Παπακώστας, Κώνστας, Μα 
τζούκης, Κλείτσας, Πασια- 
λής, Βρεττός, Λάππας, Χαρί 
σης, Παπούλιας, Παρασκευό 
πουλος, Μανέφσκυ.

ΣΤΟΝ αγώνα Γιάννινα — Ο. 
Φ.Η. σφυρίζει ο Αθηναίος Διαι 
τητής κ. Κεφάλας.

ΤΑ Γιάννινα θα κάτέλθουν με 
δεκάλεπτη καθυστέρηση σε έν­
δειξη διαμαρτυρίας για την σε 
βάρος τους διαιτησία — όπως 
υποστηρίζουν — του κ. Κυρα-

λαίου, στον αγώνα με τον 
πόλλωνα θ.

Α-

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 
ΚΥΠΕΛΛΟ

ΤΗΝ Τετάρτη ο ΟΦΗ θα παί­
ξει στο γήπεδό του με την Ανα 
γέννηση Καρδίτσας, για το Κύ­
πελλο Ελλάδας.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για τον επαναλη 
πτικό αγώνα της προκριματικής 
φάσης. Ο πρώτος είχε γίνει στην 
Καρδίτσα και είχε λήξει ισόπα-
λος (1—1).

ΠΙΣΤΕΥΕΤΑΙ ότι ο ΟΦΗ 
εξασφαλίσει την πρόκριση 
θα περάσει στους 8 του 
πέλλου Ελλάδας.

θα 
και 
Κυ-

ΜΑΝΙΛΑ 8 (ΑΠΕ)— | ρλανι, ιδιαίτερης πατρίδας της
Στατιστικές της κυβέρνησης Κόρασον 

και της αντιπολίτευσης οείχ- Επίσης
νουν σήμερα ότι η υποψηφι ί -ριξη και

Ακουινο.
εξέφρασε την υποστη.

... . ....... __  την εμπιστοσύνη του
α Πρόεδρος Κόρασον Ακινο- i προς την ανεξάρτητη -ιργάνω

Ό Έργοτέλπζ παίζει στην έδρα του 
μέ isντίπαΛο ιόν Βύζαντα Μεγάρων

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ αγωνίζεται σή 
μέρα το απόγευμα στο γήπεδό 
του με τον Βύζαντα, στα πλαί­
σια του πρωταθλήματος Γ’ Εθνι 
κής Κατηγορίας.

ΓΙΑ το σημερινό ματς ο προ 
πονητής του Εργοτέλη κ. Πέτρο- 
βιτς έχει στη διάθεσή του τους 
εξής ποδοσφαιριστές:

Χαλκιαδάκης, Αλεξάκης Κα- 
ρέλλης, Φραγκιαδάκης, Κυ- 
ριακάκης, Κρανιωτάκης Μα­
ράκας, Μερταράκης, ΚαραΤ 
σκος, Γιαλαμάς, Πασσάς, Κε 
φάκης, Συντιχάκης, Μαλαμα 
δάκης, Κολαρετάκης, Ανα- 
γνωστάτός, Πετράκης.

ΤΟ ματς Εργοτέλη — Βύζαν- 
τα θ' αρχίσει στις 3,30' μ.μ., θα 
το διευθύνει δε ο κ. Βοργιάς 
του Συνδέσμου Διαιτητών Αθη­
νών. ,

ΣΤΟΝ α' γύρο το μεταξύ των 
δύο ομάδων ματς είχε λήξει ισό 
παλο. (0-—0).

λέξουμε παίκτες—ταλέντα μι­
κρής ηλικίας που με κατάλληλη 
προπόνηση να προωθηθούν 
στην πρώτη ομάδα αλλά και 
να διαπρέψου-ν σε ομάδες, Α' 
Εθνικής. Έχω μεγάλη όρεξη 
για δουλειά μια και το περιβάλ 
λον τώρα είναι καλό γιατί ε 
δώ δεν ήρθα για τουρισμό ή 
για βόλτα, θέλω όταν φύγω α

να από αυτά θα το δουν οι
φίλαθλοι στο φιλικό παιχνίδι
μ>ε την Ελβετική ομάδα.

ΓΙΑ τον επαγγελματία 
τέλη δεν είμαι ακόμα σε 
να γνωρίζω τα καλά του

Εργο 
θέση 
ή τα

πό εδώ 
λαθλοι, 
ίσε ιμε 
στόχοι 
μόδας 
πει το

να -με θυμούνται οι φί 
και όπως έχω συζητή 
τον κ. Αστρινάκη οι 
της επαγγελματικής ο- 

δεν άλλαξαν, -αλλά πρέ 
«φυτόριο» του Γ.Σ. να

-αναπτυχθεί και ο ιΕργοτέληςί 
να «παράγει» παίκτες και να 
μην αγοράζει. Ήδη έχομε πάρει 
δυο νέα παιδιά από τα «σπλά 
χνα» του -Εργοτέλη και το έ

κακά του ή πού μπορεί να φτά 
σει. Πάντως σε δυο ματς εντός 
έδρας που τον είχα δει —πριν 
έρθω στον Εργοτέλη— και 
στις 15 ημέρες που είμαι εδώ 
πιστεύω ότι δεν είναι κατώτε 
ρος ή ανώτερος από τις άλλες 
ομάδες που διεκδικούν την ά 
νοδο. Με λίγη τύχη, προσπά 
θειο και καλή οργάνωση, πι­
στεύω ότι θα ανεβούμε.

ΣΤΗΝ συνέχεια μίλησαν οι 
ικ.-κ. Νικ-ηφοράκης, Συγγενίδης, 
Ζερβός και Μανωλακάκης.

Αντ. Παπουτσάκης

προηγείται του δικτάτορα Μάρ 
κος σύμφωνα με τα μέχρι στιγ 
μής εκλογικά αποτελέσματα.

Επρόσωπος της Ακινο δήλω 
σε ότι η «Κόρυ» θα κερδίσει 
τιςεκλογές με σχέση 54 προς 
46. Ο ίδιος τόνισε ότι τα τελευ 
ταία αποτελέσματα που συγκε­
ντρώθηκα ανπό το κόμμα της 
σε ποσοστό 18,9ο) ο επί του συ 
νόλου των 26,2 εκατομμυρίων 
ψηφοφόρων δείχνουν ότι η Α 
κινο έχει συγκεντρώσει 2.801. 
386 ’ψήφους κάι ο Μάρκος 2. 
164961 ψήφους.
Η κυβερνητική επιτροπή-εκλο 

γών (COMELEO εξέδωσε πο 
λυ μικρότερα ανεπίσημα αποτε 
λέσματα, λέγοντας ότι στους 
363.-283 ψήφους η Ακι-νο είχε 
πάρει 212)937 ψήφους και ο 
Μάρκος 150.296.

Ο εκπρόσωπος της Ακίνο δή 
λωσε επίσης ότι κι αν ακόμα 
λάβουν υπόψη τους τον «παρά­
γοντα νοθεία», Η Ακινο θα συ 
γκεντρωσει το 54,58ο)ο των 
ψήφων.

Στο μεταξύ, ο αμερικάνος γε 
ρουσιαστής Ρίτσαρντ Λουγκαρ 
κατηγόρησε σήμερα τον Φερ- 
ντινάντο Μάρκος, ως υπεύθυ 
νο για την νοθεία στις χθεσι 
νές εκλογές και την καταμέτ­
ρηση των ψήφων.

Ο ρεπουμπλικάνος Γερουσία 
στής, που ηγείται μιας επιση 
μης αμερικανικής επιτροπής πα 
ρατηρητών, εξέφρασε τη βεβαι 
ότητα ότι διαπραχθηκε νοθεία, 
στις προεδρικές εκλογές, καθώς 
περιόδευε χθες, όλη την ημέρα 
Τα εκλογικά τμήματα της Τα

ση επιτήρησης της ψηφοφορίας 
και καταμέτρησης των ψήφων, 
«NAMFREL».

Στο μεταξύ, 5 άτομα τραύμα 
τίστηκαν σήμερα, όταν ένοπλοι 
εισέβαλαν σε δημαρχείο της 
Μανίλας και επιχείρησαν να 
σπάσουν την ανθρώπινη «αλυ­
σίδα» εθελοντών, που σκοπό 
είχε -να συμιβάλει στο έργο της 
καταμέτρησης των ψήφων. Ορι 
σμένοι από τους 20 ένοπλους 
επιχείρησαν να σπάσουν την 
«Αλυσίδα» γύρω από το Δημαρ 
χείο, με τη βοήθεια αυτοκινή. 
του. Οι τραυματίες ήταν ανά­
μεσα σ αυτούς που φρουρούσαν 
το δημαρχείό.

Στο μεταξύ, οι -νεκροί απότα 
βίαια χθεσινά επεισόδια ανέρ­
χονται σε τουλάχιστον εξήντα 
έξη, σύμφωνα με επίσημες πη-

,γές. .
Σύμφωνα με. την ανεξάρτη­

τη οργάνωση επιτήρησης της 
ψηφοφορίας «NAMFREL», ση 
μειώθηκαν μεγαλύτερες παρατυ 
πιες από αυτές των βουλευτι 
κών εκλογών του 1984, κατά 
τις οποίες 2.000 άτομα σκοτώ­
θηκαν και έγινε μαζική νοθεία.

To «NAMFREL» που επιτή­
ρησε την ψηφοφορία χάρη σε 
500.000 εθελοντές κατανεμημέ­
νους στα 90.000 εκλογικά τμή­
ματα της χώρας, ανακοίνωσε ό 
τι η νοθεία ποικίλλει- από εξα 
γορά της ψήφου ως τη φυσική 
ιβία και τους πυροβολισμούς 
μπροστά από το εκλογικό τμή 
μα για να καμθούν οι ψηφοφό 
,ροι και οι- παρατηρητές.

Στο Πασαυ ανακοίνωσε το 
«NAMFREL» κοντά στην Μα 
νίλα, ρί^θηκαν πυροβολισμοί α 
πό την αστυνομία και εναντίον 
των μελών του, που επιτηρού 
σον την καταμέτρηση τω/ ψή 
φων.

ΜΕΤΑ ΑΠΟ 9 ΧΡΟΝΙΑ

ΑΠΟΧΩΡΗΣΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΗΕ
0 ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ ΤΗΣ Σ. ΕΝΩΣΗΣ

ΗΝΩΜΕΝΑ ΕΘΝΗ 8— 
(ΑΓΙΕ-ΡΩΥΊΊΊή —

Ό πρεσβευτής της Σοβιετί 
κής Ενωσης στα Ηνωμένα Εθ 
νη, Ολέγκ Τρογιανόφσια, ανα 
κοινωσε σήμερα ότι αποχωρεί 
απότή θέση του που κατέχει- β 
πί 9 χρόνια.

0 ΗρόΟοιοι; παίζει έκτοι; ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
8-2-1986

— * —:
ΠΕΘΑΝΕ προχθές η σύζυγος του άλλοτε πρύτανη του Πολύ 

τεχνείου και βουλευτή της ΕΔΑ Νικ. Κιτσΐκη, Μπεάτα. Η Μπεά­
τα Κιτσΐκη γεννήθηκε στις 4 Ιουλίου 1907 στο Ηράκλειο κάι πή
ρε την πρώτη της μόρφωση στη χώρα μας. Στη συνέχεια τέλειω-
σε στο Παρίσι τη Σχολή Ανατολικών Γλωσσών του Πανεπιστημϊ
ου της Σορβώνης. Αργότερα η Μπεάτα Κιτσΐκη έγραψε δύο βί­
βλία για την Κίνα με προσωπικές της εντυπώσεις, τα οποία και 
θεωρήθηκαν μεγάλη συμβολή στην ελληνική βιβλιογραφία. Η κη 
δεία της θα γίνει την Δευτέρα από το Α' Νεκροταφείο.

ΤΗΝ Δευτέρα (αύριο) στίς 8 το βράδυ το Τεχνικό Επιμελη­
τήριο Ηρακλείου διοργανώνει σύσκεψη στα γραφεία του για την 
προετοιμασία της ημερίδας με θέμα την αύξηση των επενδύσεων. 
Στην ημερίδα πο υθα πραγματοποιηθεί σύντομα θα κληθούν να 
πάρουν μέρος κρατικοί και ιδιωτικοί φορείς που έχουν σχέση με 
το αντικείμενο.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΧΘΕΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 

ΜΈ σκοπό να γνωριστούν 
οι δημοσιογράφοι με τον νέο 
προπονητή του Εργοτέλη κ. 
Πέτροβιτς, να συζητήσουν για 
τα προβλήματα του Συλλόγου, 
αλλά και να μάθει ο φίλαθλος 
κόσμος όλης της Ελλάδας τί 
δουλειά —κυρίως υποδομής— 

-γίνεται στον Εργοτέλη, το Δι 
οίικηιτικό Συμβούλιο του έδωσε 
χθες συνέντευξη στο ξενοδο­
χείο ΌΛΥιΜΠΙΚ.

Παρόντες στη συνέντευξη ή 
ταν ο Πρόεδρος του Συλλόγου

ΣΤΗΝ Ελευσίνα παίζει σήμερα 
ο Ηρόδοτος με αντίπαλο τον το 
πικό Πανελευσινιακό.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο θα λείψουν 
οι τραυματίες Μιχιαλάκης και 
Μπακούσης, ενώ ο κ. Λουκανί- 
δης έχει στη διάθεσή του για τη 
συνάντηση αυτή τους εξής ποδο 
σφαιριστές:

Κοκόλης, 
Ασλάνης, 
λούκος,

Αποστολάκης, 
Βαργιάς, Κεφα- 

Κοιλιάρας, Λάμ
πρου, Μαργέτας, Νιόπλίας, 
Πατεμτζής, Πρωτογερώκης,

Φουστανάκης, Μανιός, Μα 
ρινάκης, Τσιράκος.

ΤΟ ματς Πανελευσινιακού — 
Ηροδότου θα διευθύνει ο κ. Μα- 
Ί'στρέλης, του Συνδέσμου Λέ­
σβου.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α γύρου 2—0 
υπέρ του Ηροδότου.

ΣΗΜΕΡΑ Ο ΧΟΡΟΣ 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ θα δοθεί 
στο Κέντρο ΧΥΝΤΗΡΑΚΗ ο χο­
ρός του Ηροδότου, ο οποίος προ 
βλέπεται ότι θα σημειώσει μεγά 
λη επιτυχία.

Ν. Υόρκης 144,378 148,776
Δ. Γερμανίας 60,233 62,067
Παρίσι 19,660: 20,1258
Λονδίνου 20ι2,924 209,104
-Ελβετία 71,281 73,451
Ολλανδίας 53,335 54,959
Ιταλίας 8,520 9,120
ΙΔανίας ; 16,365 16,ι863
Αυστρίας 8,566 8,826
Σουηδίας 19,1-74 19,758
Νορβηγίας 18,955 19,945

Μιλώντας στους δημοσιογρά 
φους, μετά από τη σχετική ενη 
μέρωση του Γενικού Γ. των Η 
νωμένων Εθνών, Ξαβιέ Περες 
Ντε Κουεγίαρ, δήλωσε ότι σκο 
πεύει να επιστρέψει- στη Μόσ 
χα στο τέλος του -μήνα.

Ο όόχρονος διπλωμάτης αρ- 
νήθηκε να αποκαλ-ύψει τοόνομα 
του αντικαταστάτη του η τα

ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ
ΚΡΗΤΗΣ «Ο ΕΡΜΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

κ. ιΝ. Αστρινάκης, ο Γραμματέ
ας κ. Συγγενίδης, ο Γεν. Αρχ-η 
γός του Ποδοσφαιριικού Τμή­
ματος κ. Ζερβός, ο Έφορος 
Δημοσ. Σχέσεων κ. Νικηφορά-
κης, ο προπονητής κ. 
βιτς και μάνατζερ κ. 
κάκης.

ΣΤΗΝ αρχή μίλησε

Πέτρο-
Μανωλα

ο κ. A
στρινάκης που αναφέρθηκε στο 
-σκοπό της συνάντησης και 
στις καινοτομίες του 'Εσωτερι­
κού Κανονισμού. Συγκεκριμένα 
δίδονται στους ποδοσφαιρι­
στές τέτοια κίνητρα —οικονο 
μικά— που ούτε σε ομάδα Α' 
Εθνικής δεν δίνονται. Αν νικάει 
η ομάδα κάθε ποδοσφαιριστής 
που αγωνίζεται θα παίρνει 200 
δρχ. το λεπτό.

ίΕτσι όταν η ομάδα κατα­
κτήσει τον μήνα (4 παιχνίδια)
8 βαθμούς θα 
παίκτης 72.ι000 
τον μήνα 160 
6 β. τον μήνα 
ίΠΤό, 5 β. τον 
4 β. τον μήνα 
νώ κάτω από 3

πάρει ο κάθε 
δρχ. Έτσι 7 β 

δρχ. το λεπτό, 
1310 δρχ. το λε 
μήνα 110 δρχ. 
20.000 δρχ.. ε 
βαθμούς οι παί

κτες θα τιμωρούνται με χρήμα 
τικό .πρόστιμο.

Για τους αναπληρωματικούς 
είπε: «θα παίρνουν το ίδιο 
πριμ που έπαιρναν μέχρι τώρα 
ικαι αν αγωνίζονται θα μπαί­
νουν στην παραπάνω καινοτο 
μία».

Επίσης ύξηση των τιμωριών 
γαι τις αδικαιολόγητες απουσί 
ες και το ωράριο περιορισμού 
το βράδυ. Δηλ. 1 απουσία το 
μήνα αδικαιολόγητη Τ000 δρχ 
-πρόστιμο, 2 απουσίες 4000 δρχ 
4 απουσίες θα παίρνει απόφα 
ση το Δι-ΟΊκητικό Συμβούλιο, 
που μπορεί να επιβάλει μέχρι 
και διακοπή του συμβολαίου.

-ΜΕΤΑ πήρε τον λόγο ο κ. 
Πέτροβιτς που αναφέρθηκε 
στην αρχή σε διάφορα κακό­
βουλα δημοσιεύματα για τον 
ερχομό του στον Εργοτέλη 
(δήλωση του κ. Πέτροβιτς για 
αυτό το θέμα είχε γράψει η 
«Π» παλαιότερα), στις αντίξοες 
συνθήκες που α-νιτμετώπισε τις 
πρώτες ημέρες, για την αγωνι 
στική κατάσταση του Εργοτέ 
λη και για τους στόχους του.

Ιδιαίτερα για τους στόχους 
του είπε: «Σκοπός μου είναι 
να μάθουν οι παίκτες της πρώ 
της ομάδας να παίζουν πιο ορ 
γανωμένα και γρήγορα. Επίσης 
βασικός στόχος μου είναι μαζί 
ιμε τον κ .ίΜανωλαικάκη να επι

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

Q Σύνδεσμος Πωλητών

Ανακοινούται εκ του άνω

Πε-

0 ΠΟΑ πρωί ατά Ατσαλένιο 
μέ τάν Αναγέννηση Ίερππ.

ΣΤΟ Ατσαλένιο σή-μερα στις 
11 το πρωί ο ΠΟΑ θ' αντιμε 
τωπίσει την Αναγέννηση Ιεραπ. 
για το πρωτάθλημα Ερασιτε­
χνικής Κατηγορίας.
ΟΡΙΣΜΕΝΑ προβλήματα τραυ 

ματισμών παικτών του απα­
σχολούν τον προπονητή του 
ΠΟΑ κ. Τζα-νή, ο οποίος έχει 
δώσει εντολή να βρίσκονται 
στα αποδυτήρια, λίγο πριν α 
πό την έναρξη του ματς, όλοι 
οι ποδοσφαιριστές.

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου 
είναι -ανεβασμένη και θεωρείται 
βέβαιο ότι θα προσθέσει στο 
ενεργητικό- της μια ακόμη με 
γάλη νίκη, που θα της επιτρέ 
ψει να βελτιώσει τη θέση της 
στον βαθμολογικό πίνακα.

ΙΣΤΟ -ματς ΠΟΙΑ—Αναγέννη­
σης θα σφυρίξει ο κ. Παπαγεω 
ργίου, του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Αθηνών.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ του α' γύρου 
4—0 υπέρ του ΠΟΑ.

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπά 

σκετ Β' Κατηγορίας θα παί­
ξουν σήμερα- στις 6.30 μ.μ. η 
CAAH με την -Νεάπολη και δι 
αιτητές τους κ.κ. Σκ-ανδ-αλάκη 
και Κουρκουνάκ-η.

• ΤΗΝ Τρίτη το απόγευμα 
θα διεξαχθεί στο Ατσαλένιο δι 
εθνής φιλικός ποδοσφαιρικός α 
γώνας μεταξύ του ΠΟΑ και της 
Ελβετικής Βισετάγκεν.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 11 το πρωί 
θα διεξαχθεί στην περιοχή Ρο 
γδιάς Ράλλυ Σπριντ, το οποίο 
διοργανώνει ο Α.Ο. Κρήτης, 
Στον αγώνα έχουν δηλώσει συμ
μετοχή 20 
νήτων.
• ΤΗΝ 

βρουαρίου

πληρώματα αυτοκι-

Παρασκευή 14 
ο ΦΊλαθλητικός

ιμιλος Ηρακλείου Ενόργανης

Φε 
Ό 

ιΓυ
μναστικής «Αριάδνη» θα κόψει 
την πίττα του.

Τα τοπικά πρωταθλήματα
• ΓΙΑ τα τοπικά πρώτα 

θλήματα Α' και Β' Κστήγο 
ρίας θα διδαχθούν σήμε­
ρα και την Τετάρτη οι ,πα 
ρακάτω αγώνες:

Α' Κατηγορία
Κυριακή
Α' Όμιλος 

Ποσειδώνας —Γιούχτας, 
πεδο ΕΠΕΗ, ώρα 3.15' |

. Υή 
μ.μ.,

διαιτητής ο κ. Ιωαννΐδης και ε 
πόπτες οι κ.κ. Νταναλάκης και 
Βασιλειάδης.

Αλμυρός—θύελλα,χ (γήπεδο 
Τυλίσσου, ώρα 10 π.μ., διαιτη 
τής ο κ. Φουκάκης και επόπτες 
οι κ.κ. Ιωαννΐδης και Ασλάνης

Αστέρας—ΕΓΟΗ, γήπεδο Μυ 
ρτιάς, ώρα 3.15' μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Βελεγράκης και επό­
πτες οι κ.κ. Χυντιράκης και 
Μερκουλίδης.

Μαραθώνας—Ατρόμητος, γή 
πεδο Καλεσΐων, ώρα 3.15' μ.μ.

Μαρουδής.
ACT—ΠΑΝΟΜ, γήπεδο Τυμ 

πακίου, ώρα 3.15’ μ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Μάταλλιωτάκης και ε 
πόπτες οι κ.κ. Λεοντάκης και 
Στιβακτάκης.

Β' Όμιλος
Εθνικός— Ρωμανός, γήπεδο 

■Εργοτέλη, ώρα ΤΟ π.μ., διαιτη 
τής ο κ. Κρητικάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Τσα'ί'νης και Βιτώρος.

ΑΕΚ—θέρισος, γήπεδο ΑΕΚ, 
ώρα 10 π.μ., διαιτητής ο κ. 
Κωνιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
-Κουλεντάκης και Στιβακτάκης.

Τύλισσος—Ολυμπιακός Ηρ., 
γήπεδο Τυλίσσου, ώρα 3.15' μ. 
μ., διαιτητής ο κ. Παναγιώτα 
κης και επόπτες οι κ.κ. Στεφα 
νάκης κα: Μαστορίδης.

Β' Κατηγορία
Κυριακή

Ερμής—ΠΑΟΚ, γήπεδο ΕΓΟ

διαιτητής ο κ. θέμελης και ε
πόητες οι κ.κ. Φουκάκης και

Η, ώρα 10 π.μ., διαιτητής ο κ. 
Νταναλάκης και επόπτες οι κ.κ. 
Βασιλειάδης και Εμμ. Χρυσός.

τρέλα ιοειδών Νομού Ηρακλεί­
ου καλεί τα μέλη του σε Γένι 
κή Συνέλευση την Τρίτη 
Φεβρουάριου 1986 και ώρα 8 
μ.μ. στο Εμπορικό ιΕπιμελητή 
ριο Ηρακλείου προς συζήτηση
θεμάτων που απασχολούν 
κλάδο.

Ηράκλειο 8-2-86
Ο Πρόεδρος 

Ν. Νάθενας

τον

Σωματείου ότι δια την υπογρα 
φή της αιτήσεως για την επα 
ναπρόσληψη των μελών θα ευ 
ρίσκεται καθημερινά στο γρα­
φείο του σωματείου στο Εργα 
τικό Κέντρο μέλος του Δ.Σ. 
και κατά τις ώρες 1Φ—12 το 
πρωί και 4.30—6 το απόγευμα

Γίνεται γνωστό ότι η -προθε 
σμία υποβολής της αιτήσεως 
λήγει την 15 Φεβρουάριου 
1986.

Εκ της Διοικήσεως
Ί—2

μελλοντικά του σχέδια, αλλάά 
φησε να διαφανεΐ ότι δεν πρό 
κει-ται να αποχωρήσει από την 
ενεργό δράση.

Ο πατέρας του Τρογιανοφσ- 
'κι ήταν πρεσβευτής- στην Ουά- 
σίγκτον στην ΙΟετία του τριάν 

' τα κι εντάχ'θηκε στη δύναμη 
τερικών το 1944 αφού προηγου 
μένως είχε εργαστεί στο Σο­
βιετικά πρακτορείο ειδήσεων 
ΤΑΣ και είχε υπηρετήσει στον. 
«Ερυθρό στρατό».

Κατά τη διάρκεια της θητείας 
του στα Ηνωμ. Έθνη, απέκτησε 
τη φήμη του ευπροσήγορου και 
του βολικού και αστειευόταν συ 
χνά με τους δημοσιογράφους σε 
άψογα αγγλικά, δημιουργώντας 
έτσι μια έντονη αντίθεση με τον 
σκληροπυρηνικό προκάτοχό του 
Γιακομπ Μαλικ.

Πριν αναλάβει τη θέση του 
πρεσβευτή στα Ηνωμ. Έθνη, τον 
Ιανουάριο του 1977, ο Τρογαινό 
σκι ήταν πρεσβευτής της ΕΣΣΔ 
στην Ιαπωνία από το 1967 ως 
το 1976.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΗΧΑΝΟΥΡΙΓ-ΩΝ 
Ο ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ

ΚΑΛΕΣΜΑ

Συνάδελφε Μηχανικέ, σε κα

3

ΦΙΛΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΝΟΡΓΑΝΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ «ΑΡΙΑΔΝΗ»

Την Παρασκευή 14 Φεβρουάριου 1986, το βράδυ, θο 
κόψουμε την πίττα του Ομίλου μας στο κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ». 
Παρακαλούμε να καλέσετε όσο πιο πολλούς φίλους μπορεί 
τε για να έχει επιτυχία η γιορτή μας.

Προσκλήσεις μπορείτε και σήμερα να παίρνετε από 
τον γραμματέα του Ομίλου μας κ. Βασίλη Παπαδόπουλο 
που θα βρίσκεται στο γυμναστήριο, ή στα τηλέφωνα: 
228-727 και 236-172. Ελπίζουμε ότι θα μας βοηθήσετε σ’ 
αυτήν μας την προσπάθεια.

λούμε σε γενική συνέλευση την 
Τρίτη 1Τ τού Φλεβάρη 1686 
και ώρα 5 μ.μ. στο Μήχανουρ 
γείο του Μπάμπη Ξωφάκη Λ. 
>82 Μαρτύρων (έναντι στάση 
Γαλενιανού) με θέμα:

Διενέργεια- εκλογών για ανά 
δειξη νων διοικητικών οργά­
νων.

1—2

Σας ευχαριστούμε
Το Δ.Σ. του Ομίλου

ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αύριο Δευτέρα 10 Φεβρουάριου 1986 και ώρα 7.00 μ.μ. α­

κριβώς, στην αίθουσά μας της οδού Βύρωνος 1 (ανώγειον 
Ιονικής Τράπεζας) θα μιλήσει ο κ. Γιώργος φλουρής, ανα­
πληρωτής Καθηγητής και Πρόεδρος του Παιδαγωγικού Τμή 
ματος του Παν)μίου Κρήτης, με θέμα: «Οι διαπροσωπικές 
σχέσεις στην οικογένεια και οι επιπτώσεις τους στη διαπαι­
δαγώγηση». Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να πλαισιώ 
σουν την προσπάθειά μας.

Με τιμή
Η Πρόεδρος
Ελεονώρα Κατεχάκη

Η Γεν. Γραμματέας
Αννα Κατσουλογιώργη

Η Έφορος του Τμήματος Προστασίας Μητέρας και Παιδιού
Ελευθερία Ψαλτάκη

Ανθεστϊων—ΟΦΑ γήπεδο Κα 
στελλίου, ώρα 3.15' μ.μ., διαι 
τητής ο κ. Κουναλάκης και ε
πόπτες οι κ.κ. Βιτώρος 
φάκης.

Μπε ντεβή—Δαμάστα,
ΠΟΑ, ώρα 3.15' μ.μ.,

και Ση

γήπεδο 
διαιτη-

τής ο κ. Γ. Χρυσός <και επόπτες 
οι κ.κ. Σηφάκης και Μαρουδής.

Τετάρτη
Δαίδαλος—Τριτωνία, γήπεδο 

ΠΟΑ, ώρα 3.15' μ.μ., διαιτη
τής ο κ. Χανιωτάκης και 
πτες οι κ.κ. Στεφανάκης 
Χυντηράκης.

Β' Όμιλος 
Κυριακή

Μοίρες—Ασπίδα, γήπεδο

επό 
και

Μοι
ρών, ώρα 3.15’ μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Μπαλτατζΐδης, επόπτες οι

κ.κ. Χανιωτάκης και Ταβερναρά 
κης.

Αυγενική —Γαρίπα, γήπεδο
Αυγενικής, ώρα 3.15' μ.μ. διαι
τητής ο κ. Κσλογιαννάκης, 
πτες οι κ.κ. Γαρεφαλάκης 
Ε. Χρυσός.

Κ. Ασίτες—Πετροκεφάλι,

επό 
καί

Υή
πεδο Αγ.’ Μύρωνα, ώρα 3.15' 
μ.μ., διαιτητής ο κ. Καβροχω 
ριανός, επόπτες οι κ.κ. Παγωμε 
νάκης και Μαράκης.

ΠΟΑΛ—Ζαρός, γήπεδο Λιγορ 
τύνου ώρα 3.15' μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Βιδάκης και επόπτες 
οι κ.κ. Καπελάκης και Ασλάνης.

Ασήμι— Αμουργέλες, γήπεδο 
Ασημιού, ώρα 10 π.μ., διαιτη 
τής ο κ. Καπελάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Μαράκης και Σκουτέλης.

— Ψ — 
4: de

Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ Οργάνωση Κρητών, που δημιούργήθηκε μετά 
την διεθνή συνάντηση αποδήμων, κυρίως, συμπατριωτών μας 
πριν τρία χρόνια στην Αθήνα, απόκτησε το δημοσιογραφικό της 
όργανο. Πρόκειται για μια κομψή έκδοση, στον τύπο τρυ περιοδι 
κού, πούχει τίτλο «ΠΑΓΚΡΗΤΙΚΑ ΝΕΑ» και περιέχει νέα των Κρη 
τικών εξωτερικού και μηνύματα της οργάνωσης που έχει την ορι 
στική ονομασία ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΡΗΤΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ. Το 
πρώτο τεύτος των Παγκρητικών Νέων «βγήκε» στις αρχές του 
χρόνου και έχει πρωτοσέλιδα τα μηνύματα των αξιωματούχων 
της Συνομοσπονδίας και την εισαγωγή σε ένα ρεπορτάζ από την 
δεύτερη μεγάλη συνάντηση Κρητικών ξενητεμένων που έγινε πέ 
ρισυ το καλοκαίρι στο ξενοδοχείο «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» στις Γούβες ό­
που και έγινε και η οριστική σύνθεση του πρώτου ουσιαστικά 
Διοικ. Συμβουλίου της Συνομοσπονδίας. Από τα άλλα περιεχόμε­
να σημειώνουμε επίσκεψή και επιστολή στον Πρόεδρο της Δη­
μοκρατίας και τον υφυπουργό Αποδήμου Ελληνισμού, ρεπορτάζ 
από την συνάντηση στο Κολυμπάρι τον περασμένο Αύγουστο, 
μηνύματα Κρητικών προς Κρητικούς σ' όλο τον κόσμο, Κρητικά 
νέα από τις ΗΠΑ, την Αυστραλία, την Αφρική κατ μια σύνοψη 
περιεχομένων στα Εγγλέζικα. Υπεύθυνος της έκδοσης είναι ο Πρό 
ίδρος της Συνομοσπονδίας Μανόλης Ηλιάκης, που στο πρωτοσέ 
λιδο μήνυμά του χαιρετίζει τους Κρητικούς όλου του κόσμου 
και τους καλεί σε ενότητα για «την διατήρηση της Ελληνικής και 
ιδιαίτερα της Κρητικής παρουσίας ανά τον κόσμο». Την επιμέλεια 
της έκδοσης έκανε ο Φιλόλογος Μονόλης Δουλγεράκης και αξίζει 
ακόμη να σημειωθεί πως τα «Παγκρητικά Νέα» τυπώθηκαν στο υ­
περσύγχρονο «Κρητικό» Τυπογραφείο της Νέας Υόρκης «Πάπυρος 
Πρες» δημιούργημα και αυτό του δραστηριότατου Ιεραπετρϊτη 
γιατρού χειρούργου Μανόλη Λαμπράκη.

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΗ

ΦΟΜΩΨΗ ΤΟΥ ΑΜΠΕΛΙΟΥ
(Χειμωνιάτικη

Η χειμωνιάτικη καταπολέμη­
ση της φόμωψης έχει σκοπό να 
καταστρέψει τα μολύσματα 
του παρασίτου που αναπαρά^ 
γουν και εξαπλώνουν την ασθέ 
νει-α. Τα μαύρα στίγματα πάνω 
στις κληματίδες είναι οι καρ-
ποφορίες του μύκητα, 
βροχή ανοίγουν και

(Με τη 
βγάζουν

σπόρια που μολύνου ντην και 
νούργια βλάστηση.

Στο κλάδεμα θα πρέπει να 
αφάιρόύνται τα κλήματα με έ 
ντονες προσβολές (ασπρισμένα, 
με έλκη, σκισίματα κλπ).

ΧΗΜΙΚΗ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ .
Πρέπει να γίνεται:
— Όταν τα μάτια (κοιμούν 

ται).
—1 Εφ' όσον έχουν περάσει 

10—15 ημέρες μετά το κλάδευ 
μα.

— Όταν ο καιρός είναι κα 
λός.

IRAKLION GYM

WWW

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 10-2-86

Ώρα 6 μ.μ.

ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΑ

καταπολέμηση)
Χρονικά τοποθετείται προς 

το τέλος της περιόδου της χει 
μερινής ανάπαυσης του αμπε­
λιού.

— Φάρμακα: Αρσενικώδες 
νάτριο ή χειμερινοί πολτοί.

Τρόπος ψεκασμού: Τα πρέ- 
μνα να βρέχονται ικολά. Συνή­
θως ρίχνουμε 40—50 κιλά ψε 
καστικό διάλυμα στο στρέμμα.

Σε περίπτωση που το αμπέ 
λι έχει παρουσιάσει προσβολές 
ίσκας, τ' αρρωστημέγα. φμτά 
να ψεκάζονται χωριστά με με 
γαλύτερη δόση φαρμάκου,.

Παρόλο που βρισκόμαστε 
στις πρώτες μέρες του Φλεβά­
ρη, υπάρχουν σουλτανίνες 
στην πρώιμη ζώνη που άρχισαν 
ν' ανοίγουν.

Ο ασυνήθιστα ζεστός καιρός 
και τα πρώιμα κλαδέματα του 
Δεκέμβρη ξεκίνησαν τη βλάστη 
ση.

Στ' αμπέλια που έχουν αρχί 
σει να βλαστάνουν, δεν πρέ­
πει να γίνει χειμωνιάτικη κατα 
πολέμηση. Υπάρχει κίνδυνος 
φυτοτοξικότητας.
Ηράκλειο 5 Φεβρουάριου 1986

Ο Δ)ντής Γεωργίας '
Δ. Πλατάκης

Ό ΠροΤστάμενος του ΣΦΕΗ
Μαν. Κοζυράκης

IRAKLION GYM ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΗ

Λ. Ικάρου 52 ΓΙΑ ΤΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ

VAI TRAVEL
δήμερη Αεροπορική Εκδρομή 

ΛΟΝΔΙΝΟ — ΠΑΡΙΣΙ από Ηράκλειο 
στις 10 Μαρτίου 1986.
θέσεις περιορισμένες.

Πληροφορίες - Εγγραφές: 
VAI TRAVEL

Τηλ. 222044 — 243869
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου (Λιοντάρια)

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ 
ΜΠΑΜΠΟΥ 

ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ
10ο)ο 20ο)ο 30ο)ο

BAMBOO HOUSE 
DALVERA

ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ
ΠΩΛΗΣΗ: ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Σμύρνης 14 (Πλατ. Δασκαλογιάννη)

ΙΙΙΝΗΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤϋΚΗΣ

a

Ν-έες συλλήψεις «τόμων που 
έκτιζαν αυθαίρετες οικοδομές 
έκανε και το τελευταίο 24ώρο 
το τμήμα Τάξης Ηρακλείου στα 
πλαίσια της οργανωμένης εξόρ­
μησης και αστυνόμευσής ορισ­
μένων περιοχών. Οι έλεγχοι 
των αστυνομικών οργάνων επέ 
στάθηκαν και σε απομακρυσμέ 
νες περιοχές της πόλης όπου η 
αυθαίρετη δόμηση παρουσία 
ζει ιδιαίτερη έξ<

Ηδη χθες συ’ 
στάλθηκαν στ< 
Τλη,μϊκών Ηραι 
μα -που έκτιζαν 
δομές στις περκ 
κι» και «Χρυσ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Αύριο Δευτέρα 10 Φε 

ιβρουαριου πανηγυρίζει η Κωμό 
πόλη Κρουσώνα τον πολιούχο Α 
γιό της Ιερομάρτυρα Χαραλαμπο
τον θαυματουργό.

Την παραμονή 
στις 6 θα ψαλεί 
προεξάρχοντος τρυ

της Εορτής 
ο εσπερινός 
ΠροΛοσυγ-

γέλον της I Αρχιεπισκοπής Κρή 
της Αρχιμ. Νεκταρίου Παπαδά- 
κη.

Την κυριώνυμο ημέρα< της ε 
ορτής ταιν Ιερών Ακολουθιών 
θα πρσεξάρχει ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. ΤΙ- 
ΜΟβΕΟΣ.

ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡβΚΗΗΣ
ΣΐαΗΜ - ΜΠΕΤΟΝ


